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Komjáthy Jenô: Anyámhoz

Beszélj, anyám! Szavad a szív zenéje,
Szívedbôl szeretet s élet szakad;
Nappalodik a szenvedélyek éje,
Meleg sugárként ömlik szét szavad.
Buzdíts a jóra, óh a küzdelemben,
Szeretni, hinni ó, taníts meg engem!
Szívedbe Isten lelke költözött...
Áldott vagy te az asszonyok között!
Ragyogjon arcod és ne sírj miattam!
Bár most levert és bús vagyok,
Lesz még idô – ne félj! – midôn dicsôség
Övedzi majd e büszke homlokot!
Te csak szeress, ne legyen semmi gondod,
Vigasz legyen szavad, bár feddve mondod
És drága könnyeiddel öntözöd!...
Áldott vagy te az asszonyok között!
Tenszíved az, mi téged fölmagasztal,
Virágok nyílnak lábaid nyomán,
Termô rügyet bocsát a sziklapadmaly,
Amerre jársz mint égi látomány:
S hol szebb világok tiszta üdve támad,
Te oda szállsz. Kivívtad koronádat,
Körötted minden fénybe öltözött...
Áldott vagy te az asszonyok között!
Üdvöz légy, jó anyám! Malaszttal teljes
Szivedhez járul boldogan fiad.
Szivem remeg, mert üdvössége teljes,
Szivem zokog, de az öröm miatt.
Ó, mert áldás nô az áldás helyén:
Áldott vagyok, méhed gyümölcse, én!
Várnak reánk nem ismert gyönyörök...
Áldott vagy te az asszonyok között!

Anyák Napjára
Idôpont: 2011. május 1.
Helyszín: Molnár-sziget

10.00 Aerobikos bemutató
10.30 Zsámár Kati – Marcipán Cica interaktív bábszínház
11.30 Kempos bemutató
12.00 Édesanyák köszöntése
12.20 Májusfa állítás
12.40 Táltos dobosok
13.00 Népek táncai (Bolgár táncok a Tvardica

testvérvárosból érkezô táncosok elôadásában.
Sváb és magyar táncok a Soroksári Német
Nemzetiségi Táncegyesület elôadásában)

14.00 Millennium telepi Kutyakiképzô Iskola
15.00 Feke Pál
15.35 Tóth Gabi
16.05 Badár Sándor
16.50 United
17.30 Hangulat Band

Majális programtervezet
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„Híd” ember és ember között
Kutassy Imre Ferenc kiállítását nyitották meg a Galéria’13-ban. A
mûvész életmûvi anyagát az özvegye még a közös XX. kerületnek
adományozta. A két kerület közti képzômûvészeti alkotásokra
vonatkozó vagyonmegosztás keretében ezekbôl az alkotásokból is
került Soroksár tulajdonába. Ezek közül mutattak be néhányat a
soroksári galériában.

A mûvészt Sasvári Ilona ügyvezetô igazgatónô mutatta be. Kutassy
végigjárta a szakmai iskolákat, megtanulta a szakma mesterfogásait,

majd megtöltötte, ki-

érlelte azokat különös és egyéni látás-
módjával, kiszínezte finom színvilágával. Letisztult egyszerû
formavilágát finom tónusokkal tette mozgalmassá. A Magyar
Képzômûvészeti Fôiskolán Rudnay Gyula, Réti István, Kisfaludi Strobl
Zsigmond, Varga Nándor Lajos voltak mesterei. 1927-tôl a Független
Mûvészek Társasága, 1937-tôl a Magyar Rézkarcolók Egyesülete tagja.
1933-ban és 1970-ben Nyíregyháza-Sóstón dolgozott. 1949-tôl a
Százados úti mûvésztelep tagja. 1943-ban Nagybánya-díjat majd 1944-
ben Erdélyi-díjat kapott.

A kiállításon a köszöntôt Egresi Antal Soroksár kultúrájáért és
közmûvelôdéséért felelôs alpolgármestere mondta. Beszédében a
következôket hangsúlyozta:

„A mûvészet mindenkor túlmutat az aktuális politikán, mindig több
és maradandóbb, nem hirdeti, de érezteti az örökkévalóságot. A
mûvészet elsô feladata, hogy megszépítse az életet.

Ma, amikor Önök megtekintik ezt a különleges tárlatot, jó, ha
tudják, hogy az éveken át vitatott, az egykor közös, XX. kerületi

Önkormányzat tulajdonát képezô anyag egy részét láthatják. Soroksár
méltán büszke arra, hogy a rendszerváltozás egyik kimagasló
vívmányaként válhatott függetlenné 1994-ben, és ismét önálló
kerületként irányíthatta a saját sorsát. A válás együtt járt a vagyon-
megosztással, vitákkal. A két település között a Gál Imre Galéria va-
gyon- megosztása tartott a leghosszabb ideig. Mára már rendezôdni
látszik a mûalkotások sorsa. A bölcsesség felülemelkedett a megosztá-
son, osztottságon. Az összefogás eredményességére jó példa a ma itt
látható, Kutassy Im-

re Ferenc festômûvész úr hagyatékából,
életmûvébôl összeállított kiállítás.

A mûvészet egységes egész, nem osztható. Az az érték, melyet az
alkotók létrehoztak, hoznak, a belsô gondolatuknak, világnézetüknek,
látásmódjuknak a nyilvánosságnak szánt része. Bár néhány kivételezett
tulajdonolhat egy-egy alkotást, mégis, az abban megfogalmazott szép-
ség mindannyiunknak szól. Egy mûvész számára az az igazi siker, ha
mûvét minél többen láthatják, gyönyörködhetnek benne. A két
település között létrejött megállapodás ezt kívánja szem elôtt tartani.

Ez a kiállítás legyen tehát a kölcsönös megbecsülés, megértés,
összefogás egyik szimbóluma, legyen „Híd” ember és ember között,
kerület és kerület között.”

A kiállítás megnyitójának mûsora is jelképezte a két kerület közötti
„Híd” szerepet. A Lajtha László Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
növendékei nagyon színvonalas fúvós zenével örvendeztették meg a
közönséget. A soroksári zenei életet a Soroksári Pedagógus kórus fan-
tasztikus elôadása reprezentálta. Láng Imola

HELYREIGAZÍTÁS
A 2011. március 25-én megjelent „Soroksári Képtár”
címû cikkbôl sajnálatosan kimaradt egy alkotó, és a
mûvének megvásárlását támogatók neve, amelyet

ezúton pótolunk
Kohán Angéla festômûvész – Dr. Renner Ferenc és

Szrimácz Ferenc.
Húsvéti Családi Napközi

a Soroksári Helytörténeti Gyûjteményben
(1238 Budapest, Szitás u. 105.)

2011. április 23-án, szombaton 10-13 óra között
tojásdíszítési technikák, tojásfestés, tojástartó készítés,

húsvéti ajtódísz készítése, locsolóvers-mondás
Elôadás

a Kitelepítés 65. évfordulójára emlékezve. 2011. május
5-én, csütörtökön, 17, 30 órakor

„Út a kollektív felelôsségrevonáshoz.” Magyarországi
németek 1920-1948 között

Elôadók: Marchut Réka történész, az MTA
Kisebbségkutató Intézet munkatársa és Grósz András

a budaörsi Heimatmuseum történésze.

A Helytörténeti Gyûjtemény kiállításai
Idôszaki kiállítás

„Múlt-kor-kép” Családi fényképek 1945-ig.
Állandó kiállítások: Életmód és lakáskultúra

(konyha- és szobabelsô), Dél-Pest élôvilága,
Kismûhelyek, Mezôgazdasági eszközök, Sírkert

A Soroksári Képtár
alapító gyûjtemény anyaga.

Bakallár József, Baráz Tamás, Bartl József, Bálint István, Bráda
Tibor, Budahelyi Tibor, Deák Ilona, Decsi Ilona Luca, Földi

Péter, Gvárdián Ferenc, Hartung Sándor, Kárpáti Tamás, Kéri
Imre, Kohán Angéla, Kovács Lehel, Kovács Péter, Ledniczky
Gyula, Lelkes Márk, Lux Antal, Majoros Áron Zsolt, Misch

Ádám, M. Németh Márta, Morvay László, Pánti Imre, Püspöky
István, Rátkay Endre, Maria Schäffer, Tóth Ernô mûvei.

A kiállítások megtekinthetôk szerdától – péntekig 14-18
óráig. A nyitva tartástól eltérôen (szombatra is) csoportos

látogatásra idôpont kérhetô, bejelentése a 287-3057 telefon-
számon, e-mailben: info@galria13.hu A telefonszámon üze-
netrögzítô is mûködik, kérjük távollétünk esetében hagyja

meg nevét, elérhetôségét és visszahívjuk!

SOROKSÁRI HELYTÖRTÉNETI GYÛJTEMÉNY A Grassalkovich Antal Általános
Iskola

vezetôsége és nevelôtestülete
szeretettel meghívja Önt a

2011. május 7-én
az iskola fennállásának 40., valamint az

intézményben folyó két tanítási nyelvû oktatás
bevezetésének 25. évfordulója alkalmából

rendezendô jubileumi ünnepségére.

Program:

1000-1030 Köszöntô és ünnepi mûsor az
iskola volt és jelenlegi diákjainak
elôadásában

1030-1045 „40 év története” Az iskola
évkönyvének bemutatása

1045-1100 Az iskolatörténeti kiállítás
megnyitása

1200-1300 A sváb esküvôi hagyomány
felevenítése

1300-1400 Sváb táncház

Helyszín: az iskola könyvtára, valamint
tornacsarnoka 1238 Bp., Hôsök tere 18-20.
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Ezzel a címmel tartott tudományos-ismeretterjesztô elôadást 2011.
március 17-én dr. Fogarasi Klára, a Néprajzi Múzeum ny. fômuzeoló-
gusa a Soroksári Helytörténeti Gyûjteményben. Az elôadás a jelenlegi
idôszaki kiállításhoz kapcsolódóan került megrendezésre (Családi
fényképek Soroksáron 1945-ig címmel, megtekinthetô 2011.
júniusáig). Az érdeklôdô közönség a kedvezôtlen, hideg, szeles idôjárás
ellenére is ellátogatott a rendezvényre.

Az elôadó, aki néprajzkutató és fotótörténész, diavetítéssel kísért
mondanivalójában sorra vette a családi fényképek privát- illetve köz-
gyûjteményi felhasználásával összefüggô témákat.

Bevezetésképpen röviden beszélt a fényképezés kialakulásáról és
technikai fejlôdésérôl. Szólt arról, miképpen vált Európa-szerte a
széles közönség számára is elérhetôvé és használhatóvá az alkalmazott
fotográfia, mint a valóság leképezésére és a térbeli távolságok áthi-
dalására egyaránt alkalmas eljárás, hogyan vált a privát-fotó külön
fényképészet-történeti mûfajjá.

A Helytörténeti Gyûjteményben látható kiállítás tematikájában
híven tükrözi, hogy Soroksáron mióta (az 1890-es évektôl vált gyako-
ribbá a fényképezkedés) és milyen alkalmakhoz kapcsolódóan (családi
események, szórakozási alkalmak, közélet, háborús idôk) készültek a
„családi fényképek”. Az elôadó hangsúlyozta, hogy bár a fényké-
pezkedés alkalmai és körülményei mindenütt hasonlóak voltak, a köz-
gyûjtemények fotóarchívumában található felvételek digitális formában
történô közzététele igen jelentôs mértékben járulna hozzá egy-egy
korszakra vonatkozóan a történelmi ismeretek árnyaltabbá tételéhez.
A fotókon a korabeli viselet ábrázolásán túl élénken kirajzolódik a
korszak szellemisége is, a képek tudósítanak a korabeli helyi társadal-
mi berendezkedésrôl és közéletrôl. A fényképeken látható ismerôs
arcok vagy a képaláírásokon szereplô család- és utcanevek az idôsebb
generáció számára még valódi személyes emlékeket idéznek fel… Az
élmények elmesélése és feljegyzése hidat teremthet a közösség fiatal-
jai számára a múlt megismeréséhez, a politika által éppen hangsúlyozni
kívánt vagy elhallgatásra kényszerített tényeknek és emberi sorsoknak
a maguk értékén való, tárgyilagos értékeléséhez.

Az elôadó saját kutatási anyagából merített válogatást a
fényképeknek a lakáskultúrában betöltött szerepe bemutatásához. A
fotóhoz az azt használó személy által megválasztott keretezés, illetve a
fényképeknek a lakás kiemelt fontosságú, reprezentációs tereiben való
elhelyezése szól egyrészt a használónak a fényképen ábrázolt személy-
hez fûzôdô viszonyáról, másrészt azonban kifejezésre juttatja a
fényképhasználó személyes identitásának viszonyrendszerét is. A
falakon lévô fotók az elsôdleges, emlékeztetô funkciójuk mellett a
használat során másodlagos funkciót is kapnak, azt világítják meg, hogy
a használó saját személyes/családi történelmének milyen aspektusait
emeli ki, mutatja be a külvilág számára.

A családi tulajdonban lévô fényképek feltárása, kutatása tehát a köz-
gyûjtemények elsôdleges feladatai közé tartozik, mert általuk az adat-
szerû-, levéltári forrásokon nyugvó történetírás képszerûbbé, köny-
nyebben befogadhatóvá válik a nagyközönség részére. Szerencsére
mára a technikai feltételek is adottakká váltak ahhoz, hogy a fotók ere-
detije magántulajdonban maradjon, de egy róluk készült digitális máso-
lat formájában a gyûjteményi anyagban is szerepelhessenek, biztosítva
az utókor számára a fennmaradásukat és megismerhetôségüket.

Az elôadás egyértelmûen közönségsikert aratott, az elôadást
követôen a hallgatóság tagjai hosszas beszélgetéseket folytattak az
elôadóval, mielôtt az új ismeretekkel felvértezve hazafelé indultak
volna. A 2011 szeptemberében nyíló egyik, új idôszaki kiállítás témája
ismét a Helytörténeti Gyûjtemény fotótárának anyaga lesz, ezúttal az
1945 után készült fényképekbôl merített válogatást mutatunk be.

Kiss Emília muzeológus

Történeti dokumentum vagy
értéktelen papírfecni?

Kultúra, mûvelôdés, szórakozás

Liszt Ferenc születésének 200. évfordulója 2011-ben az egész
világon a klasszikus zene kiemelt ünnepe. Az emlékév elsô
fele egybeesik Magyarország európai uniós elnökségével,
amely így lehetôséget kínál arra, hogy nem csak Magyar-
országon, hanem Európa-szerte bemutassák a zeneszerzô
munkásságát. Az év során több programmal is megem-
lékezünk a zeneszerzôrôl.

Liszt Ferenc zeneszerzô és zongo-
ramûvész
Doborján született, 1811. okt. 22. –
Bayreuth, Németország, 1886. júl.
31-én halt meg.

Liszt Ferenc, a 19. sz. zen-
emûvészetének egyik vezér-
alakja volt. Az ún. radikális roman-
tika (Berlioz, Wagner stb.) képvi-
selôje és fáradhatatlan apostola, a
berliozi programzene-elvnek foly-
tatója és beteljesítôje. Utolsó kor-
szakának mûveiben, minden megol-
datlanságuk ellenére, olyan új esz-

közökre talált rá, olyan távlatokat nyitott meg, amelyekkel egyedül állt
korának zeneszerzôi között, s amelyek a 20. században elsôsorban
Bartók mûvészetében találtak igazi rokonságra és folytatásra. Mint
zongoramûvész máig csodált fokra fejlesztette a zongoratechnikát,
játékának ellenállhatatlan ereje és szuggesztivitása, amelyrôl kortársak
feljegyzései tanúskodnak, a legnagyobb elôadómûvészek közé helyezi.
Emlékét Weimarban és Budapesten a Zenemûvészeti Fôiskola,
múzeum ôrzi. 1925-ben róla nevezték el a Budapesten mûködô
Zeneakadémiát. A Hohenlohe-féle alapítvány gondoskodott mûveinek
új, kritikai kiadásáról. Az 1951-ben alapított Liszt-díj kiemelkedô
elôadómûvészek jutalmazására 1952 óta évente kerül kiosztásra.
Emlékére 1933 óta Budapesten zenei versenyeket rendeznek.

Számos külföldi hangversenye után 1846-ban hazatért. Romániában
és Erdélyben is járt.

A Liszt Ferenc Emlékmúzeum és Kutatóközpont a Liszt Ferenc
Zenemûvészeti Egyetem keretén belül mûködik, a magyarországi Liszt-
kutatás irányító intézménye. A múzeum állandó kiállítása Liszt Ferenc
egykori lakása, amely egyúttal helyet ad változó kiállításoknak is, ame-
lyek a múzeum középsô szobájában és a földszinti elôtérben
tekinthetôek meg. A múzeum ôrzi és folyamatosan gyûjti és feldolgoz-
za a Lisztre vonatkozó dokumentumokat, amelyek idônként a változó
kiállításokon a nagyközönség számára is hozzáférhetôvé válnak.

A múzeum tevékenységi köréhez tartoznak a szombat délelôt-
tönként tartott hangversenyek is, amelyeken rövid ismertetô is
elhangzik az elôadandó mûvekrôl. Ezeket, és a múzeumi vezetéseket is
nagyrészt zenetörténészek tartják, akik egyben a Kutatócentrum
munkatársai, és ebben a minôségben nemzetközi szintû kutatási felada-
tokban vesznek részt.

A Kutatócentrum legnagyobb volumenû vállalkozása a Liszt
Tematikus Mûjegyzék elôkészítése. A Kutatócentrum és a Múzeum
tevékenysége szorosan összefonódik, annál is inkább, mivel a múzeum-
ban látható hangszerek, az egykor Liszt tulajdonát képezô könyvtár és
kottatár, amelyeket a mester a Zeneakadémiára hagyott, a Liszt-
kutatás számára alapvetô forrásértékûek. Szintén itt található
Magyarország egyik legfontosabb Liszt vonatkozású kézirat-, kotta- és
könyvgyûjteménye, az utóbbi a Kutatócentrummal szomszédos
Zenetörténeti Kutatókönyvtárban. A Múzeum mindenfajta
tevékenységét támogatja a Liszt Múzeum Alapítvány; a szponzorok
ezen az alapítványon keresztül segíthetik az intézményt.

LISZT EMLÉKÉV 2011
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Május 5. 1430 ALMA EGYÜTTES gyerek koncert
Belépô: 750 Ft.

Május 7- 8. Gyerek agykontroll tanfolyam
Oktató: Varga Diána
Érdeklôdni: Pintér Krisztinánál
a 06/204025533 telefonszámon lehet.

Május 11. 17 óra Diákgála

Május 13. 18.30 Tibeti Gong fürdô
vezeti: Tom Czartorski, az Európai Gong
Hangnagymestere Lengyelországból
Belépô a helyszínen: 3.500 Ft.,
elôvételben: 2.500 Ft . Érdeklôdni a 06/204561939
telefonszámon Horányi Ilonánál lehet.

Május 14-15. Gong hangfürdô tanfolyam

Május15. 14-20-ig Anyák Napja a Rozmaring Nyugdíjas Klub
szervezésében.

Május 19. 14.30 Varázsfuvola
Mozart varázslatos operájának meseszerû feldol-
gozása a La Stella Énekstúdió elôadásában
Belépô: 750 Ft.

Május 21. 20 óra Egyházközösségi bál

Május 22. 18 óra Héjbontó és Nudista strand
A Sinmedias res Társulat elôadásában
Belépô: 1000 Ft.

Május 28. 15 óra Táncsics Nap
Benne: kézmûves játszóházak, sakk szimultán óriás
figurákkal, magyar táncház, mesejáték, és persze az
elmaradhatatlan VARÁZSVACSI!!
A belépés most is, mint mindig ingyenes!

Május 29. 14 óra Hangyabanda vizsgaelôadás

JÚNIUSI ELÔZETES

Jún. 3. 17 óra FARKAS ANTAL EMLÉKKONCERT
(fúvószenekari találkozó) a Zenepavilonban. Esô
esetén a rendezvény helyszíne a mûvelôdési ház.

Jún. 11. 10 óra PÜNKÖSDÖLÔ családi délelôtt
Színház és játszóház, kalandozás a magyar
népmesék világában. Belépô: 500 Ft.

Jún. 11. Kórustalálkozó a Férfi Népdalkör szervezésében

Jún. 17. Meseföldi veszedelem
Az Otthon Teátrum bemutatója

Megújuló, folyamatos programok:

ÚJDONSÁG! Capoeria –Brazil tánc
H. 14.00, Sz. 17.00, P. 16.15
o Alakformáló torna IRINÁVAL minden csütörtökön 17.30-tól

A részvétel ingyenes!
o Fazekas szakkör minden pénteken 17.30-tól
o Paca kör minden szerdán 14.30-tól

A részvétel ingyenes!
o Afro tánc kéthetente keddenként 16.30-tól

A részvétel ingyenes!
o Zumba tánc kedden és csütörtökön 17.30-tól

Társastánc oktatás Molnár Andreával Cs. 17- P. 16 -tól

Májusi programok A Soroksári Otthon Theatrum Egyesület stúdiója felvételt
hirdet 5-16 éves gyerekek részére.
A növendékek tanulnak színészmesterséget, éneket, beszédtech-
nikát, táncot, kommunikációt, részt vesznek színházi produkciók-
ban.
Az ügyes tanulók filmforgatásokon és szinkronstúdiók munkájában
is kapnak lehetôséget.
Felvételi idôpontja és helye: 2011. április 30. 15:00, Táncsics
Mihály Mûvelôdési Ház, 1238 Bp., Grassalkovich út 122-124,.
Érdeklôdni lehet: 06-30-429-7270,
vagy theatrum@otthontheatrum.hu

A Soroksári Otthon Theatrum Egyesület stúdiója 16 év
feletti, énekelni, szerepelni szeretô fiatalokat keres különbözô
zenés elôadásokba, többek között az István, a király musicalbe
szereplônek.
A stúdió tagjai filmforgatásokon és szinkronstúdiók munkájában is
kapnak lehetôséget.
Felvételi idôpontja és helye: 2011. április 30. 9:30, Táncsics Mihály
Mûvelôdési Ház, 1238 Bp., Grassalkovich út 122-124,.
Érdeklôdni lehet: 06-70-60-33-168,
vagy theatrum@otthontheatrum.hu

Táncsics Mihály Mûvelôdési Ház
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A napirend elôtti felszólalások között az alábbi felvetések,
kérések hangzottak el:

Lakosok panaszkodnak a 66-os busz Hunyadi utcai megállójának
állapotával kapcsolatban. A lélekromboló, lehetetlen állapotok felszá-
molását sürgetik. A megálló környékén mocsok, szemét és bûz fogad-
ja az odaérkezô idôs és fiatal embereket, gyermekeket. A szemetes
sokszor teli van, a környék tele van cigaretta csikkel és szeméttel. A
fedett megálló bûzlik, mert sokan ott végzik el dolgukat. A környék
gazos, parlagfüves. A megállóban levô büfé elôtt sokan ittas állapotban
vannak, veszekednek a buszra váró utasok között. Nem értik, hogyan
lehetséges, hogy a megállóban büfé üzemelhet szeszes ital árusítással,
amikor 200 méteres körzetben 6 olyan büfé is van, ahol szeszes italt
árusítanak. Az a kérésük, hogy zárassák be a büfét vagy legalább tiltsák
be a szeszes ital árusítását. Idônként irtsák, vagy nyírják a gazt, tisztít-
sák ki a fedett megállót és ültessenek legalább egy fát oda, hogy a nagy
melegben árnyékot adjon. Településôrök vagy más hivatalos emberek
ellenôrizzék, hogy a hozott intézkedéseket betartják-e az itt lakók.
Alkalmanként járôrözzenek a környéken. Mindezen kéréseket a
környék lakói papírra vetették és aláírásukkal megerôsítve adták át a
képviselônek, aki a levelet továbbította a polgármesternek, aki hoz-
zátette, tisztában van azzal, hogy fôvárosi kezelésû a buszmegálló, de
ha ôk nem takarítják, az önkormányzat intézkedjen a tarthatatlan
állapot felszámolása érdekében.

Ezután a Nír utca Mezôlak és Fatima utca közötti szakaszáról esett
szó. A felszólaló képviselô elmondta, hogy az érintett szakaszra néhány
évvel ezelôtt ígéretet kaptak írásban a Csatornázási Mûvektôl, hogy
elvégzik a közmûvesítést, azonban a csatornázás nem kezdôdött még
mindig el. A kérdés az volt, hogy mikorra várható a megvalósulás. A
Külsô-Vörösmarty út lakói is levél továbbítását kérték képviselôjüktôl.
A szilárd útburkolattal nem rendelkezô részen lakók szeretnének
valamilyen szilárdított utat illetve járdát kapni.

A továbbiakban megkérdezték, történt-e valamilyen intézkedés a
Temetôsoron történô virágárusítással, valamint a temetôbe történô
kerékpáros behajtással kapcsolatban.

A válaszból kiderült, hogy a fôváros felé elment a levél mindkét ügy-
ben, de választ még nem kapott a hivatal.

A továbbiakban az alábbi napirendi pontokat tárgyalták:
� Elôször a Soroksári Szociális Foglalkoztató vezetôi pályázatának
elbírálását tárgyalták a képviselôk zárt ülés keretében.
� Javaslatot fogadtak el az önkormányzati hatósági hatáskörök
átruházásáról, valamint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás
általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény hatálybalépésével
összefüggô egyes rendeletek módosításáról szóló 37/2005. (X.24.)
rendelet hatályon kívül helyezésére, és a hatósági hatáskörök
átruházásáról szóló új rendelet megalkotására.
� A képviselô-testület a 2011. évi költségvetési koncepcióban úgy
döntött, hogy pénzbeli és természetbeni szociális ellátást, pénzbeli
gyermekvédelmi támogatást a szociális igazgatásról és szociális ellátá-
sokról szóló 1993. évi III. törvényben és gyermekek védelmérôl és a
gyámügyi igazgatásról szóló 1993.évi XXXI. törvényben kötelezôen
elôírtak szerint biztosítja. A szigorú és takarékos gazdálkodásra tekin-
tettel a 2011. évi költségvetésben a képviselô-testület már nem biz-
tosított forrást önként vállalt pénzbeli, természetbeni szociális és gyer-
mekvédelmi támogatás biztosítására.

A polgármesteri beszámolóból a rendezvények ismer-
tetése után az alábbiakat lehetett megtudni:

Budapest Fôváros Fôpolgármesteri Hivatal Városüzemeltetési
Fôosztály a Péteri-majori gyalogátkelôhely létesítésével kapcsolat-
ban tájékoztatta a polgármesteri hivatalt, hogy 2010 áprilisában két
alkalommal végzett a Péteri majorban forgalomszámlálást az
üzemeltetést végzô FKF Zrt. Forgalom-technikai Igazgatósága.
Tekintettel arra, hogy a Péteri major környezetében nem történt
olyan beavatkozás, mely jelentôs mértékben megváltoztatta volna a
forgalom nagyságát, a forgalomszámlálási adatok relevánsnak
tekinthetôek. A kijelölt gyalogos-átkelôhely létesítését a
közeljövôben nem tartják megvalósíthatónak tekintettel arra, hogy
Budapest több helyén a magasabb forgalmi adatok ellenére sincs
lehetôségük a terveztetésre, engedélyeztetésre és megvalósításra. A
burkolati jelek, illetve a jelzôtáblák elhelyezésére a szükséges
intézkedést megteszik.

A Grassalkovich út, Újtelep u. – Hrivnák P. u. forgalomtechnikai
észrevételekre tájékoztatták a hivatalt, hogy a Grassalkovich út
szervizútjának járdájában lévô KRESZ jelzôtáblák elhelyezésével
kapcsolatos megkeresést a forgalomtechnikai üzemeltetést végzô
FKF Zrt. Forgalomtechnikai Igazgatóságával megvizsgáltatták. A
kihelyezett jelzôtáblák áthelyezésére sajnos a közúti ûrszelvény
szabadon tartása mellett nincs lehetôség. A konzolra szerelést a
CBA Áruház falára szerelt árnyékoló miatt nem lehet kivitelezni.

Az Újtelep u. Hrivnák Pál u. keresztezôdésében hiányzó KRESZ-
tükör pótlása megtörtént.

Megrendelés alapján elkészültek a kerület alábbi utcáiban a gépi
profilozási valamint kôzúzalékkal történô kátyúzási munkák:

Közös helyszíni bejárás történt a Wekerle Sándor utcában
(Szentlôrinci út és Zománc utca közötti szakaszon) az esôvíz
elvezetési problémák megoldhatósága végett.

A közútkezelô (FKF Zrt.) részérôl elhangzott, hogy a földárok
takarítását évi két alkalommal tudják elvégeztetni.

Megrendelésre került a kerület szilárd burkolatú útjainak kátyúzá-
sos javítása.

A Fôvárosi Közterület-fenntartó Zrt. márciusban a Vadevezôs
utcai játszótér mellett elhelyezett szelektív hulladékgyûjtô szigetet
megszüntette. A sziget mély fekvésû területen van, esôs idôszakban
nehezen közelíthetô meg, ezért egyre problémásabb volt az
üzemeltetése. A környéken a legközelebbi sziget kb. 200 m-re talál-
ható a Láva utcában a Gyáli patak mellett.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2011. január 1-tôl 2011.
április 7-ig 1252 határozatot hozott önkormányzati hatáskörben
(átmeneti segély, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, helyi gyer-
meknevelési támogatás, helyi ápolási díj, lakásfenntartási támogatás,
adósságcsökkentési támogatás, gyógyszersegély, méltányosságból
köztemetés költségei visszafizetésének elengedése). Annak
érdekében, hogy az ügyintézési határidôt be tudják tartani, a
Bizottság minden héten, csütörtökön 15 órakor ülést tart.

2011. április 30-ig kell felülvizsgálni a bérpótló juttatásra (a továb-
biakban: BPJ) való jogosultság feltételeit. 2010. december 31-én 303
fô részesült rendelkezésre állási támogatásban (a továbbiakban:
RÁT). Ôk 2011. január 1-tôl a jogszabályváltozás miatt már bér-
pótló juttatásra jogosultak, de a jogosultság feltételeit 2011. április
30-ig felül kell vizsgálni. Érinti a felülvizsgálat azokat a RÁT-ra jogo-
sult személyeket, akik decemberben a közfoglalkoztatásban dolgoz-
tak (közel 85-90 fô). 2010-ben még az is dolgozhatott a köz-
foglalkoztatásban, aki nem volt jogosult RÁT-ra, hanem elôzetes
együttmûködô volt, vagy rendszeres szociális segélyben (a további-
akban: RSZS) részesült.

Tehát a felülvizsgálat közel 400 embert érint, ezt a munkát
határidôben be fogják fejezni. Természetesen az új kérelmeket
folyamatosan fel kell dolgozni.

2011. április 1-tôl megalakult a Szociális és Családvédelmi

Osztályon belül a Közfoglalkoztatási Csoport 4 fôvel. A munkatár-
sakkal megkötötték a munkaszerzôdéseket, átvették a munkaköri
leírást és folyamatos a munkavégzés.

A háziorvosok részvételével 2011. március 18-án megbeszélés
volt. Élénk érdeklôdés mellett a megjelentek elmondták prob-
lémáikat, gondjaikat. Az ezzel kapcsolatos feladatok végrehajtása
folyamatban van.
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Az önként vállalt támogatások új kérelemre már nem lehet megállapí-
tani 2011. május 1-tôl.

A különbözô támogatások tekintetében a jogosultsági értékhatárok
a nyugdíjminimum összegéhez viszonyítva lettek meghatározva. A
nyugdíjminimum összege 28.500 Ft.
� Az önkormányzat tulajdonában álló lakások lakbérének megál-
lapításáról szóló rendelet úgy rendelkezik, hogy az önkormányzat tu-
lajdonában álló lakások lakbérét és a mindenkori lakbér legkisebb
összegét a képviselô-testület minden évben felülvizsgálja. A képviselô-
testület utoljára 2009-ben emelte az önkormányzati tulajdonban lévô
lakások lakbérét. Ezt a rendeletet ez alkalommal sem módosították, a
lakbéreket nem emelték meg.
� Elfogadták az önkormányzat 2010. évi költségvetési beszámolóját.
� Elfogadták a 2010. évi egyszerûsített mérlegbeszámolót.
� Az államháztartás mûködési rendjérôl szóló többször módosított
292/2009.(XII.19.) Korm. Rendelet 207. § (5) bekezdése alapján az
önkormányzati költségvetési szerv pénzmaradványát a helyi önkor-
mányzat képviselô-testülete a zárszámadási rendeletével egyidejûleg
hagyja jóvá.

A fenti három napirenddel kapcsolatban szó került arról, hogy
Soroksár eladósodott, ezért most komoly megszorításokra van szük-
ség. A FIDESZ Frakció véleménye szerint, ez az elmúlt évek dönté-
seinek következménye. A Civil Frakció részérôl elhangzott, bár igaz,
hogy nagy a kerület adósság állománya, de közel sem olyan nagy, mint
például Esztergomé vagy Hódmezôvásárhelyé, amely városoknak az
elôzô ciklusokban is fideszes vezetése volt. Ráadásul a felvett hitelál-
lományt Soroksár kizárólag fejlesztésekre fordította úgy, hogy komoly
saját finanszírozást is mellé tett. Ezzel nemcsak a kerület vagyona
növekedett, de a lakóingatlanok értéke is nagy mértékben növekedett
a közmûvesítések révét. Az elmúlt 16 év alatt rengeteget fejlôdött
Soroksár. A leváláskor 10-12%-os közmûvesített területek aránya ma
közel 90 %. A lakosság ezt várta a kerület vezetôitôl. Végül is, bár nem
egyhangúlag, de elfogadták a fenti beszámolókat.
� Tárgyalták az önkormányzat 2014-ig szóló Gazdasági Programját. A
gazdasági program alapvetô célja, hogy belátható idôtávban a helyi
közösség partnerségén, kooperációján és összefogásán alapulva olyan
lehetôségeket tárjon fel, amelyek megvalósításával Soroksár élhetôbbé
válik.

Mivel a Programhoz számos módosító javaslat érkezett, ezek
beépítése után a testület rendkívüli testületi ülésen tárgyalja újra a
napirendet.
� Javaslatot tárgyaltak Soroksár Kommunikációs és Média Stra-
tégiájának megalkotására. Kiinduló anyagként a FIDESZ Frakció nyúj-
tott be anyagot, melyet a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalt. A
képviselô-testület véleménye egységes abban a kérdésben, hogy a
Média Stratégia megalkotása idôszerû és aktuális feladat, továbbá, hogy
a Média Stratégia elsôdleges céljaként egyértelmûen Soroksár
lakosságának a kerület, az önkormányzat, a polgármesteri hivatal
mûködésével kapcsolatos információkról való naprakész, pontos, kor-
rekt tájékoztatását kell meghatározni. A FIDESZ véleménye szerint
elsôdleges feladatnak kell tekinteni a helyi televízió beindítását és a
Soroksári Hírlap megújítását, mivel az nem felel meg a lakosság elvárá-
sainak.
� Javaslatot fogadtak el a 2011/2012. tanévben indítandó általános
iskolai tanulócsoportok számának engedélyezésére.
� Javaslatot fogadtak el megállapodás megkötésére a Galéria’13
Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft-vel, valamint a Soroksári
Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft-vel.
� Ezt követôen ingatlan értékesítésekkel, ingatlan tulajdonok önkor-
mányzati tulajdonba kerülésére tett javaslatokat tárgyaltak.
� Javaslatot tárgyaltak fejlesztési ütemterv meghatározására és az
ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára. Úgy döntöttek, hogy a
Budapest XXIII. kerület Integrált Városfejlesztési stratégiájának (IVS),
továbbá az IVS 3 kiemelt akcióterületére vonatkozó megvalósíthatósá-

gi tanulmányok (Molnár-sziget és a központi Duna szakasz, Újtelep, ill.
Hôsök tere és környéke) munkaközi anyagainak koncepcionális
elhatározásaival egyetértenek. A Budapest XXIII. kerület Integrált
Városfejlesztési Stratégiájának (IVS), továbbá az IVS 3 kiemelt
akcióterületére vonatkozó megvalósíthatósági tanulmányok (Molnár-
sziget és a központi Duna szakasz, Újtelep, ill. Hôsök tere és
környéke) munkaközi anyagait közszemlére teszik a kerület honlapján,
azok tárgyában lakossági fórumot tartanak, majd ezt követôen a
lakosság, az érintett szervezetek és egyéb érdek-képviseleti szervek
beérkezett észrevételeinek figyelembevételével döntenek az IVS és a
megvalósíthatósági tanulmánytervek elfogadásáról.
� A korábbi években a képviselô-testület engedélyezte a pol-
gármesternek, az önkormányzat tulajdonát képezô SOR 100 forgalmi
rendszámú, VW Passat Highline 2.0 típusú személygépkocsi magáncélú
használatát. A gépjármûadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 17/A
– 17/G §-ai felhatalmazása alapján 2009. február 1. napjától a cégautó
tárgyi típusú adóvá vált, az adóztatás alapja, hogy a személygépkocsi
vagyoni értéket képvisel. Ebbôl következôen adózás szempontjából az
a körülmény, hogy a személygépkocsit használják-e magáncélra, vagy
sem, elvesztette jelentôségét. A polgármester a személyes használat
üzemeltetési költségeit fizeti. Ezen feltételekkel a képviselô-testület
továbbra is engedélyezte a polgármester részére az önkormányzat
tulajdonát képezô személygépkocsi magáncélra történô használatát.
� Tájékoztatást hallgattak meg a kerület szociális helyzetérôl.
� Tájékoztatást hallgattak meg az önkormányzati tulajdonú és a ve-
gyes tulajdonú ingatlanok kezelésérôl.
� Elfogadták a Galéria’13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit
Kft. gazdálkodásáról szóló beszámolót, közhasznúsági jelentést.
� Elfogadták a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft.
gazdálkodásáról szóló beszámolót és közhasznúsági jelentést
� Beszámolót fogadtak el a Budapesti Rendôr-fôkapitányság XX. és
XXIII. kerületi Rendôrkapitányság 2010. évi tevékenységérôl.
� Tájékoztatót hallgattak meg a Budapest Fôváros Kormányhivatala
Munkaügyi Központja János utcai Kirendeltségnek a XXIII. kerületi
munkaerô piaci helyzetérôl.
� Javaslatot fogadtak el bírósági ülnökök megválasztására.
� Elfogadták az Egészségügyi és Szociális Intézmény munkájáról szóló
beszámolót valamint az intézmény alapító okiratának módosítását.
� Tájékoztatót hallgattak meg a kerületben mûködô karitatív
szervezetek munkájáról.

A napirendi pontok tárgyalása után az alábbi felvetések hang-
zottak el:

Elôször a zöldhulladék gyûjtéssel kapcsolatban kértek segítséget.
Újtelepen megkapták a tájékoztatót arról, hogy melyik területekre ter-
jed ki a zöldhulladék elvitele, de a Mesgye utcánál vége van, pedig ott
is a Szentlôrinci útig kertes házak vannak.

A hivatal Mûszaki osztályának vezetôje elmondta, hogy ôk is
megkapták ezt a szórólapot és jelezték a hiányosságokat az illetéke-
seknek. Nemcsak a képviselô által felvetett terület, de a teljes
Millennium telep és a Duna part is hiányzik a zöldhulladék elszállítása
alá esô területek közül.

Ezután elhangzott, hogy a kerékpárúton a Szigetdûlô mindkét
oldalánál behajtani tilos tábla van. Azt is felvetették, hogy eltûntek a
kerékpárutat jelzô táblák.

Döntés született a lombzsákokról, hogy 50%-os kedvezménnyel
vásárolhatók továbbra is a polgármesteri hivatal Grassalkovich út 170-
es számú épületében. Felmerült a kérdés, hogy megoldható lenne-e,
hogy az Újtelepi Ügyfélszolgálati Irodában is megvásárolhatók legyenek
a lombzsákok.

A válaszból kiderült, hogy a behajtani tilos tábla csak a gépjár-
mûvekre vonatkozik, mert rendszeresen ráhajtottak a kerékpárútra. A
hiányzó táblákat ellenôrizni és szükség esetén pótolni fogják.

A lombzsákokkal kapcsolatban elhangzott, hogy azért nincs mód az



2011. ÁPRILIS 22. SOROKSÁRI HÍRLAP

7

VÁROSHÁZI NAPLÓ
Újtelepi árusításra, mert az nagy adminisztrációval jár, és az adatokat
is ellenôrizni kell az adatbázisban – ugyanis a testület döntése alapján
a kedvezményes vásárlásra csak soroksári lakosoknak van módjuk –,
hogy ez Újtelepen nem megoldható.

Ezután a napirendek között tárgyalt Integrált Városfejlesztési
Stratégiával kapcsolatban tértek ki még részletekre. Mint ismeretes a
Molnár-sziget hasznosítására vonatkozóan rekreációs és turisztikai
fejlesztésekre is tettek javaslatokat. Ennek alapfeltétele, hogy a
Soroksári Duna vízminôsége megfelelô legyen. Legalább a Taksonyi híd
alatti minôséget lenne szükséges biztosítani. Ennek egyik feltétele a
kotrás – ha ez nem történik meg, rövidesen nem is lehet Molnár-
szigeti ágról beszélni, a Dobó utcánál hamarosan át lehet sétálni a
szigetre, annyira el van iszaposodva –, a másik, hogy a Délpesti
Szennyvíztisztító vize át legyen vezetve a nagy Duna sodorvonalába.
Ezért kérték, hogy a képviselôk, a fôvárosi képviselô, az országgyûlési
képviselô, akik most közel állnak a kormányzati erôkhöz, járjanak
közben ezen feladatok mielôbbi elvégzése érdekében. Másképpen
remény sincs arra, hogy turisztikai vízminôséggel rendelkezzen a
kerület.

Az alpolgármester ezzel kapcsolatban tájékoztatta a testületet arról,
hogy felvették a kapcsolatot a Környezetvédelmi Hivatallal, a mi-
nisztérium megfelelô vezetôivel, a Közép-Dunavölgyi Vízügyi Igazga-
tóság igazgatójával, és az ügyben érintett egyéb társszervezetekkel, így
a Csatornázási Mûvekkel, a Fôvárosi Önkormányzattal. A hivatal leve-
let írt a fôpolgármester-helyettesnek, hogy a különbözô partszaka-
szokat és a Gyáli patak körüli szakaszok tulajdoni viszonyait tisztázzák.
A képviselô-testület határozata alapján mindent megtettek. Eljárt az
önkormányzat a 16 Duna-menti település önkormányzatánál. Sorban
küldik ezek az önkormányzatok levélben vissza, hogy támogatják
Soroksárnak azt a kezdeményezését, hogy a két nagy projekt elem az
RSD kotrása és a Délpesti Szennyvíztisztító tisztított vizének
kivezetése a nagy Duna sodorvonalába megtörténjen. Folyamatban van
egy közös tárgyalás az összes érintett szervezettel.

Ezután a Péteri majori lakosok kérdését tolmácsolták, akik az iránt
érdeklôdtek, hogy a patakmeder szélesítését milyen technológiával
fogják végezni. Ezután arra hívták fel a figyelmet, hogy a Pályaudvar
soron nincs közvilágítás. Igaz, hogy ez a MÁV területe, de az önkor-
mányzat szólítsa fel ôket a közvilágítás kiépítésére.

A továbbiakban jelezték, hogy a Klébl Márton utcából ellopták az
aknafedôket, amiket sürgôsen pótolni kell.

A Szitás utcából hívták fel a figyelmet lakók arra, hogy a kertjeikben
parkoló gépjármûvek tankjából éjszaka leszívták a benzint. Sûrûbb
járôrözésre lenne szükség a tolvajok kiszûrésére.

Szintén közbiztonságot veszélyeztetô jelenségre hívták fel a figyel-
met a következôkben. Soroksár-Felsônél, a megállók környékén
„szabad csapatok” molesztálják a fiatal lányokat, akik már nem mernek
egyedül közlekedni. Erre a területre is fokozottabb rendôri ellenôrzést
kértek.

A Hôsök terén a templom mögötti parkolóban is egyre gyakrabban
jelennek meg gépjármûvek. Nyitott ajtó mellett kétes ügyleteket bo-
nyolítanak le.

A lakosok jelezték, hogy a temetôben egyre gyakoribb a lopás és a
rongálás. Ennek kivizsgálása érdekében is intézkedéseket sürgettek.
Abban az ügyben is kérték a hivatal közremûködését, hogy vegyék fel
a temetô igazgatóságával a kapcsolatot, mivel a lakosok azt az informá-
ciót kapták, hogy a temetô hátsó bejáratát be fogják zárni. A legtöbb
soroksári lakos ezen keresztül közelíti meg a temetôt. A fôbejárat
nagy kerülôt jelentene számukra.

Felkérték a hivatalt, hogy járjanak utána a pályázati lehetôségeknek,
melyeket a természetes energiák hasznosítására írtak ki. A pályázat
szerint 85%-os támogatást lehet nyerni, és a sportcsarnok teteje alkal-
mas lehetne napkollektorok kiépítésére.

A közelgô Húsvétra való tekintettel mindenkinek kellemes
ünnepeket kívántak.

A kerületi MSZP tagságát folyamatosan foglalkoztatják az önkor-
mányzati Képviselô-testületi ülésen történtek, melyrôl Kiss Jenô
pártelnök, aki a kerületi MSZP egyetlen képviselôje minden esetben
beszámol a tagságnak. A legutóbbi, áprilisi ülés eseményeivel kapcso-
latban kérdeztük az elnököt:

Az ülésen a képviselôk megszavazták a kerület új média
stratégiára vonatkozó elôterjesztést. Mit jelent ez a lakosság
számára, erôsödik e a tájékoztatás? Miben mutatkozik majd
a megújulás?

A testület tervei szerint hamarosan megvalósulhat a pártoktól
független Soroksár Tv, mely a lakosság megfelelô, szélesebb körû
tájékoztatása érdekében javaslatomra remélhetôleg teljes egészében
leadja majd a testületi üléseken történteket. Bízom benne, hogy
kerületünk minden fontosabb eseménye változtatás nélkül kerül
közvetítésre.

Sajnos igen kevesen foghatják ma még a KábelTV-n
keresztüli ESTV adását. Milyen más tájékoztatási formát
jelent még a „média-koncepció”?

Megújult a kerület honlapja, de továbbfejlesztése szükséges.
Hozzáférhetôbbek lesznek az információk, a kerületi rendelkezések,
pályázati adatlapok, a különféle hatósági bejelentésekhez szükséges
ûrlapok, adatlapok. Terveink szerint a honlapon a lakosság is kifejthet-
né véleményét, gondolatait. Várható a Soroksári Hírlap megújulása is.

Az ülésen szó volt az új szociális rendelet megalkotásáról,
elfogadásáról, azonban ezt Kiss Jenô szocialista képviselô úr
nem szavazta meg. Mi ennek az indoka?

Eddig büszkék lehettünk arra, hogy Soroksáron mindig kiemelkedô
volt a rászorulók szociális ellátása – válaszolta a képviselô. Mint a
lakosság számára is ismert, a soroksári önkormányzat is nehéz gaz-
dasági helyzetben van. Az új szociális rendelet az önkormányzat már
korábban önként vállalt szociális kiadásait kurtította volna meg,
olyanokat mint a temetési segély, az egyszeri beiskolázási segély.
Azokat az embereket érinti ez a rendelkezés, akik önhibájukon kívül
nehéz anyagi helyzetbe kerülnek, segítségre szorulnak. Nem érthetek
egyet ezekkel a megszorító rendelkezésekkel, hiszen egyre több a
munkanélküli, a létminimum alatt élô családok száma itt Soroksáron is.
Sajnos, ismerve a közelmúlt gazdasági intézkedéseit, szerintem csak
a távoli jövôben remélhetô ebben javulás. Akkor lehet, sôt kell újratár-
gyalni a szociális rendelet korszerûsítését.

Kérjük, adjon tájékoztatást az elmúlt napok egyik fontos
helyi párteseményérôl!

Nagy örömmel fogadta tagságunk Dr. Bárándy Gergely ország-
gyûlési képviselô látogatását kerületünkben. Aktivistáink petíció-
gyûjtésen találkoztak a Hôsök terén a helyi lakosokkal, majd kellemes
hangulatú kerekasztal beszélgetés során vitattuk meg az új alkotmány
elfogadásával járó következményeket.

Végezetül szeretném meghívni az MSZP szimpatizánsait és minden
soroksári lakost, hogy keressen fel bennünket a Május 1-jei Molnár-
szigeti majálison, ahol mindenkit nagy szeretettel várunk a soroksári
MSZP sátornál. Ugyanakkor a budapesti Városligetben is szeretettel
várunk mindenkit az MSZP központi nagyrendezvényén.

Köszönjük a beszélgetést.
A kerületi MSzP szerkesztôsége

Kiss Jenô képviselô fogadóóráit minden hónap harmadik
keddjén a Grassalkovich u. 85. szám alatt tartja.

Képviselôi gondolatok MSZP
szemszögbôl...
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ÖNKORMÁNYZATI FELHÍVÁSOK, TÁJÉKOZTATÓK

Soroksár Önkormányzatának Képviselô-testülete;
Geiger Ferenc polgármester, Egresi Antal alpolgármester,

valamint dr. Bajuszné Veigli Katalin, Dobi Lászlóné,
Fuchs Gyula, Kiss Jenô, dr. Kolosi Ferenc, Kovács Attila,

László István, Mikó Imre, Preklerné Marton Ilona,
Szrimácz Ferenc képviselôk

áldott Húsvéti Ünnepeket kívánnak Soroksár lakóinak.

Kellemes Húsvéti Ünnepeket!
Év elején kiküldött számla-egyenleg értesítôk kézhezvétele után még
mindig nagyon sok ügyfelünk azon csodálkozik, miért is kell neki az
eladott gépjármûve utáni adót is megfizetnie. Sajnálatos módon nem
tudatosult, az a több mint 10 éves szabály, amely szerint az eladás
tényét nem csak a vevônek, hanem az eladónak is be kell jelentenie az
Okmányirodában. Amennyiben ezt a kötelezettséget az eladó a vevôre
hárítja, akkor adódhat elô az a helyzet, hogy még évekig fizeti valaki az
eladott gépjármûve utáni adót. A jelenleg hatályos adózási jogszabá-
lyok szerint ugyanis a gépjármû átruházása esetén, ha egyik fél se tesz
eleget a bejelentési kötelezettségének, akkor a tényleges bejelentés
évének utolsó napjáig az eredeti /régi/ tulajdonos fizeti a gépjár-
mûadót.

Javasoljuk ezért, hogy a gépjármû eladásakor az adásvételi szerzô-
dést mindenképpen juttassák el az Okmányirodába a gépjármû tulaj-
donjogában történt változás átvezetése érdekében.

Postai úton beküldött adásvételi szerzôdésre értesítést kapnak a
jármû nyilvántartásban történô bejelentés rögzítésérôl, illetve ha sze-
mélyesen történik, akkor adatlap igazolja a bejelentés megtörténtét.

Ha a vevô már korábban eleget tett a bejelentési kötelezettségének,
akkor postai úton kap igazolást, személyes megjelentés esetén pedig az
adásvételi szerzôdésen igazolja az Okmányiroda az átírás megtörtén-
tét. Javasoljuk az igazolás, adatlap és lebélyegzett szerzôdés öt évig
való megôrzését. Polgármesteri Hivatal

Adócsoportja

Adóhírek

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Budapest Fôváros XXIII.
kerület Soroksár Önkormányzatának Képviselô-testülete 2011. április
26-án a Táncsics Mihály Mûvelôdési Házban, 2011. április 28-án a
Török Flóris Általános Iskolában 17.00 órai kezdettel Lakossági
Fórumot tart.

A lakossági fórum témája: Budapest XXIII. kerület Integrált
Városfejlesztési Stratégiájának (IVS), továbbá az IVS 3 kiemelt
akcióterületére (Molnár-sziget és a központi Duna szakasz, Újtelep, ill.
Hôsök tere és környéke) vonatkozó fejlesztési elképzelések bemu-
tatása és véleményezése.

Minden érdeklôdôt szeretettel várunk !
Geiger Ferenc
polgármester

Tisztelt Soroksári Lakosok! Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános
árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô

Budapest XXIII., Grassalkovich út 111. szám alatti,
28 m2 területû, nem lakás céljára szolgáló helyiség tulajdonjogát

Kiinduló ár: 3.700.000 Ft (nettó áron)
Az árverés ideje: 2011. május 12. (Csütörtök) 11:00 óra
Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár

Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest,
Hôsök tere 12. I. em. Tárgyalóterem)

Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános
árverésre hirdeti meg a tulajdonát képezô

Budapest XXIII., Szent László u. 161. III./6. szám alatti lakás
bérleti jogát.

Kiinduló havi bérleti díj: 70.884 Ft + rezsi költség/hó
Az árverés ideje: 2011.május 12. (Csütörtök) 12:00 óra
Az árverés helye: Budapest Fôváros XXIII. kerület Soroksár

Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest,
Hôsök tere 12. I. em. Tárgyalóterem)

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

A Vadevezôs utcai játszótéren elhelyezett szelektív hulladékgyûjtô
szigetet a Fôvárosi Közterület-fenntartó Zrt. márciusban megszün-
tette. A sziget mély fekvésû területen van, csapadékos idôben szinte
megközelíthetetlen, ezért az üzemeltetését a továbbiakban nem vál-
lalják. Sajnos a környéken nincs olyan lakóházaktól viszonylag távol
esô önkormányzati tulajdonban lévô helyszín, amelyen a sziget elhe-
lyezhetô. A legközelebbi sziget kb. 200 m-re, a Láva utca végén a Gyáli
patak mellett illetve a Sportpálya mellett található. Kérjük, hogy a
jövôben a szelektív hulladékkal ezeket a helyszíneket keressék fel, a
megszûnt sziget helyére a hulladéklerakás tilos!

Polgármesteri Hivatal
Mûszaki Osztály

Mayerné Timár Lívia
vezetô - fôtanácsos

Tisztelt Vadevezôs utcai lakók!
Jelentkezni lehet: 2011. április 26. 9:00 órától 2011. május 4. 12:00

óráig ügyfélfogadási idôben Hétfô: 14:00 –18:00 Szerda: 8:00 –
16:30 Péntek: 8:00 – 12:00

Részletes kiírás: 5.000 Ft + ÁFA összesen 6.250 Ft összeg meg-
fizetése ellenében megvásárolható Budapest Fôváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási

Osztályán 2011. április 26. 9:00 órától 2011. május 4. 12:00 óráig
ügyfélfogadási idôben (1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. em. 27.)

A helyiségek megtekinthetôk: idôpont-egyeztetés után.
Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes
árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelel-

nek. További felvilágosítás: Kovács Mihályné Budapest XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetô-

helyettes (1239 Budapest, Hôsök tere 12. II. 27.), tel.: 289-2188.
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Szakasz Gyülekezô Indulás Honnan Hova Érkezés Szentmise

1 7.30 8.00 Máriabesnyô Kerepes ill. Fót 18.30 19.00

2 7.00 7.30 Csillaghegy Fót 18.30 19.00

3 7.00 7.30 Csillaghegy Máriaremete 18.30 19.00

4 7.00 7.30 Farkasrét Máriaremete 18.30 19.00

5 7.00 7.30 Farkasrét Nagytétény 18.30 19.00

6 7.00 7.30 Soroksár Nagytétény 18.30 19.00

7 7.00 7.30 Soroksár Pestszentlôrinc-Havanna 18.30 19.00

8 8.30 9.00 Rákoskeresztúr Pestszentlôrinc-Havanna 18.30 19.00

9 8.30 9.00 Rákoskeresztúr Kerepes 18.30 19.00

Nap mint nap úton vagyunk. Gyermekként az óvodába, iskolába, majd
felnôttként a munkahelyünkre jártunkban.

Elindulunk, ott hagyjuk lábnyomunk számtalan helyen. Fejlôdünk,
tanulunk és képesek leszünk, – ha úgy akarjuk, vagy nem figyeljük –
hogy egyre súlyosabb, észrevehetôbb lenyomatot hagyjunk. Megyünk
elôre, kerülgetjük az utunkba kerülô kátyúkat, buckákat. Növekszünk
és az egykor nagy akadályok eltûnnek, helyükbe szélesebbek, magasab-
bak kerülnek. Sietünk, mert az épített környezetünk mindenhonnan
ezt mondja újra és újra.

Lassítani, megállni mikor fogunk?
Különféle utakat járunk be, de mindenkié egy irányba tart. Sok

lehetôségünk van az eltévedésre, de ha nyitott szívvel figyelünk
Mennyei Atyánk tanítására, Jézus Krisztust követjük és nem a saját
fejünk után kapkodunk, akkor páratlan ajándékban lesz részünk.

Ez mutatkozik meg az Élô-Rózsafüzér zarándoklat alkalmával. Ahogy
elindulnak a csoportok, az addig még egymásnak ismeretlenek a kilo-
méterek fogytával barátokká válnak, a korábbi barátságok pedig még-
inkább elmélyülnek. Ez az az út, amely során lépésrôl-lépésre for-
málódik a testvériség és az összetartozás.

Nap mint nap úton vagyunk, mindig emlékezzünk meg a kegyelem-
be kapott testvériségrôl!

Spányi Antal
Székesfehérvári megyés püspök

Élô Rózsafûzér Zarándoklat

Családdal a jövôért mottóval december 26-án, Szent Család vasár-
napján kezdôdött a hazai katolikus egyházban a család éve.

A magyar püspök atyák azzal a szándékkal hirdették meg az évet,
hogy a család értékeire és szépségeire a társadalom mind szélesebb
rétege figyeljen fel. Fájdalmas ugyan látni a válások nagy számát, a csalá-
dok szétesésétôl szenvedô gyermekeket, az élettársi kapcsolatokban
sokszor megtapasztalható nehézségeket, az életre szóló döntésektôl
való félelmet, mégis pozitív, örömteli üzenetet kíván megfogalmazni az
egyház. A katolikus templomokban a szentmisék végén az alábbi imád-
ságot mondják el közösen a hívek.

Ima a családokért
Dicsôséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása,
köszönjük neked a családunkat.
Bocsásd meg bûneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk!
Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben
hajótörést szenvedtek!
Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel!
Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról napra újjászülessünk!
Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait!
Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak!
Názáreti Szent Család, könyörögj érettünk!

2011 – a családok éve

Tánccsoportunk a tavalyi évben is számos sikeres szereplésen vett
részt országszerte. A 2011-es év sem kezdôdött pihenéssel, hiszen
meghívást kaptunk Mikóházára a helyi vadászbál mûsorának szí-
nesítésére. Pár évvel ezelôtt már jártunk itt és annyira megtetszett a
mûsorunk, hogy szeretettel visszavártak. Örömmel elfogadtuk a
meghívást. Mikóháza község Borsod-Abaúj-Zemplén megye észak-
keleti részén Sátoraljaújhelytôl 10 km-re a szlovák határ mellett talál-
ható. Rendezettségével, szép fekvésével, jó levegôjével kedvelt tu-
risztikai célpont. Úgy terveztük, ha ilyen messzire eljutunk, akkor a
szereplés utáni napot a környék megismerésével, kirándulással töltjük.
Kikapcsolódunk és megünnepeljük tánccsoportunk fennállásának 10
éves évfordulóját. Az, aki állt már színpadon tudja, hogy nem is olyan
egyszerû mosolyt csalni a közönség arcára és színvonalas szórakoz-
tató, különleges elôadást produkálni, ez komoly munkát igényel nem
kevés szabadidô ráfordításával.

Az indulás napján reggel tettre készen, négy – kellékekkel jócskán
megrakott autóval – nekivágtunk az igencsak hosszú útnak. Kora
délután érkeztünk a helyszínre egy helyi panzióba, ahol elfoglaltuk szál-
lásunkat. Kellemes hangulatú erdei étteremben szolgáltatták a
vadászbálhoz illô vacsorát, majd indultunk a Mûvelôdési Házba, ahol a
meghívónk a Polgármester úr nagy szeretettel várt. A bál megnyitását
követôen megkezdôdött a „favágás” amely a közönség várakozásának
eleget téve osztatlan sikert aratott. Soroksári bálokat idézô hangulatot
teremtettünk az ország e távoli sarkán is.

Másnap a reggeli elfogyasztása után vidám csapatunk a Tokaji-
hegység és környéke felé vette az irányt. Az út során csodaszép hóval
borított szôlôs lankák és a Tisza-Bodrog találkozásának látványa foga-
dott. A városnézés és a helyi múzeum megtekintése után érkeztünk a
szálláshelyünkre. Kis pihenés következett, majd bôséges vacsorával
egybekötött magas színvonalú borkóstolón vettünk részt. Jó hangulatú
vidám társaságunk a személyzet szimpátiáját is elnyerte így késô estig
énekeltünk, beszélgettünk, felidéztük azokat a szép emlékeket, ame-
lyek összekovácsolták csapatunkat az évek során.

A kora reggeli ébredés utáni úszást és reggelit követôen elindultunk
szûkebb hazánk Soroksár felé természetesen Tokaji borral teli
butykosok társaságában. Büszkék vagyunk rá, hogy az ország e távoli
szegletére is elvihettük Soroksár jó hírét és táncunkkal szórakoz-
tathattuk rég nem látott barátainkat. V. N.

Soroksári Vidám Favágók sikere
a Mikóházai vadászbálon

Együtt, egymás mellett élünk éveken, évtizedeken keresztül a lakó-
telepen, de igazán csak a közösségi oldalakról ismerjük egymást. Itt az
alkalom, hogy meghallgassuk a szomszéd fiú zenekarát, tapsoljunk a lel-
kes kamaszoknak, akik mesét adnak elô a kicsiknek, sportoljunk telepi
világbajnokokkal, nosztalgiázzunk 20 éves fényképekkel a lakótelep be-
népesülésérôl. A Szomszédünnep csak egy keret, tartalommal közö-
sen, nekünk kell megtölteni. Éppen ezért várjuk a telepi mûvészek,
profi elôadók, amatôr kutyasétáltatók, nagy kalandok mesélôinek je-
lentkezését, fotókat és videókat a telep életébôl, egyáltalán az ÖTLE-
TEKET, amelyekkel erôsíthetjük Újtelep közösségét. Hogy Te is min-
dig képben legyél, elindítottuk a Soroksár-Újtelep oldalt: www.face-
book.com/SoroksarUjtelep Lájkoljátok, terjesszétek! Ha tudsz, hozd el
a családi kamerát, mert profi filmesekkel és veletek együtt elkészítjük
az elsô telepi videót, többek között a napindító futásról, taj csi gyakor-
latokról, az állatsimogatóról, az össznépi kutyasétáltatásról és Újtelep
elsô „Mindenki-fájáról”, amit
a Közösségi Bolhapiac be-
vételébôl veszünk meg és ül-
tetünk el méghozzá KÖZÖ-
SEN. Várom a jelentkezésed!

Éva
eva.ekler@gmail.com

Szomszédünnep Újtelepen
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Mindnyájan szeretnénk, ha rezsiszámláink csökkennének, jelenleg azon-
ban nemhogy csökkennek, de beláthatatlanul, növekednek.

Passzív-házak: az energiahordozóktól való függetlenség ígé-
rete. A budapesti Építészek Házában rendezett konferencián kiderült,
hogy a környezetkímélô passzív-házak nem sokkal drágábbak a hagyo-
mányosaknál. A Green Press Kft. március 4-én rendezte meg a IV.
ZERO CO2 Fenntartható Építészet szakmai konferenciáját az Építészek
Házában, a Budapest belvárosában lévô Ötpacsirta utcában. A konferen-
cia során többek között nemzetközi pályamunkák, fenntartható építé-
szeti projektek, zöld ingatlanfejlesztési lehetôségek, környezettudatos
gyakorlati példák, fenntartható építészeti stratégiák és magyar mintapro-
jektek: passzívházak, zöld irodaépületek kerültek bemutatásra.

Szekér László építész, kijelentette, hogy egyre több fenntarthatósági
építészeti versenyre, passzívházra és fenntarthatósági pályázatra lenne
szükség. Ezután a Prime Property Award díjról beszélt, amellyel a leg-
jobb ingatlanfejlesztéseket jutalmazzák. Szót ejtett a németországi, a
Juwi Holding közremûködésével épült irodaházról, ahol csak megújuló
energiát használnak fel. Az épület nagyrészt fából épült, és csak helyi
anyagokat építettek be. Létesült egy napelemes tetô, amely alá beállva a
környezetbarát elektromos autók meg tudnak tankolni. Bemutatta a
Solar Decathlon versenyt, melynek keretében építészmérnök hallgatók-
nak kell minél ötletesebb környezetbarát házat építeni – a következô
versenyen a Budapesti Mûszaki Egyetem is részt fog venni. „A legjobb
a fel nem használt energia. A fûtésszámla az a büntetés, amit a
múltban elkövetett építészeti hibákért kell fizetnünk” – mondta.
Jelenleg 20 passzívház van Magyarországon, például Budaörsön, a
budapesti Törökvészen és Fótligeten. Ezekben olyan megoldásokat is
alkalmaznak, mint a gyökérzónás szennyvíztisztítás és az esôvízgyûjtés.

Pados Gábor, a budapesti zöld irodaház projektfejlesztésrôl beszélt.
Szerinte fontos az életciklus-elemzés a tervezésben és a kivitelezésben.
Aktuális projektjük az elsô magyar Leed Platinum elôtanúsított irodaház.
A XIII kerületi Kassák és Lôportár utca keresztezôdésében építendô
ház bruttó 17 800 m2 szintterületû lesz. A zöld technológiáknak köszön-
hetôen 64%-al alacsonyabb lesz a vízfelhasználás, és a mosdókból elfolyó
víz nem a folyót fogja terhelni. Az általános alaprajz úgy lesz kialakítva,
hogy figyelembe vegyék a hatékony helykihasználást. A szomszédban
halad egy észak-déli irányú kerékpárút, az épületben kerékpártárolókat
és zuhanyzókat létesítenek.

Sairi-Baffia Enikô passzívház-szakértô a passzívház-technológia gya-
korlatáról beszélt. A passzívház koncepció szerint a fûtést 75%-al lehet
csökkenteni gazdaságos módszerekkel, minden országban a helyi
ízlésekhez alakítva. A cél a fenntartható épület koncepciója, az energia-
hordozóktól való függetlenség, és a munkahelyteremtés. Eddig Frank-
furtban épült a legtöbb passzívház. Egy frankfurti iskola alatt két méter-
rel helyezték el a szigetelôanyagot, így egy puffer jön létre, amely csök-
kenti a fûtési igényt. A jól szellôzô passzívház levegôjében alacsonyabb a
szén-dioxid koncentrációja, és kimutatható, hogy jobb a diákok teljesí-
tôképessége. Fontos szerepe van a jó minôségû nyílászáróknak, melyek
segítségével energianyereséget lehet elérni. A hôvisszanyerés elenged-
hetetlen egy passzív-házban. Az épületben nincs huzat, a relatív ned-
vességtartalom 40-50%, természetes fény világítja meg az épületet.
Nincs sugárzási hômérséklet-asszimetria, ezért nincs huzatérzése a
lakóknak. Egy átfogó európai elemzés szerint a passzívházak átlagosan
8%-al kerülnek többe, mint a hasonló hagyományos épületek.

Baross Pál szerint fontos a minôségi irodák fejlesztése. A piacnak
mércére van szüksége, és flexibilitásra is. Kérdés, hogy ki teszi meg az
elsô lépést a zöld fejlesztések irányába: a bérlôk, a fejlesztôk, a befekte-
tôk és a kivitelezôk ugyanis sokáig egymásra mutogattak. Kérdések me-
rülnek fel: drága lesz? Nem fog többet érni? Szerencsére kiderült, hogy
alaptalan volt a költségmumus: a passzívházak alapvetôen nem kerülnek
többe. Ennek ellenére nagyon kevés a zöld épület.

A építészek és szakértôk véleménye alapján pénzt is spórolhatunk,
és Földünk gyógyításához is hozzájárul-
hatunk, ha passzív-házat építünk.

Vándor Éva
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Energiatakarékos házak
Csaknem kétszáz millió forintos saját forrásból teljes egészében digi-
talizálta radiológiai eszközparkját a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház. A
digitális felvételeket ezután bárhol, bármikor elemezhetik a radiológu-
sok, amivel nemcsak a diagnózis gyorsítható meg, de a szakorvos-hiány
kedvezôtlen hatása is enyhíthetô.

A digitalizálásnak köszönhetôen a klinikusok is szinte azonnal hoz-
záférhetnek így saját betegük leleteihez, és a képanyagot is
áttekinthetik. Annak a lehetôsége is adott, hogy egyszerûbben
konzultálhassanak más kórházban dolgozó kollégákkal. A páciens
kézhez kaphatja, és magával viheti CD-re másolva vizsgálatának képa-
nyagát, mégpedig változatlan minôségben. A betegeket ráadásul kisebb
sugárterhelés éri a digitális technika használatával, és ez azzal is
fokozható, hogy a digitális eljárással radikálisan mérséklôdik a technikai
okokból kényszerûen megismételt felvételek száma. Így ugyanis az
analóg technikánál részletgazdagabb, utólagos, a beteg jelenlétét már
nem igénylô eljárásokkal javítható minôségû kép hozható létre.

A betegek szempontjából további elôny, hogy rövidül a várakozási
idô, hiszen az új berendezésekkel, fejlesztésekkel gyorsabban készül-
nek és jutnak el a felvételek az értékelési pontokhoz, gyorsabb a
korábban készült vizsgálati anyagok elôkeresése, ami a kontrollok
esetén alapvetô jelentôségû.

A Jahn Ferenc Dél-pesti Kórházban évente mintegy 75 ezer rönt-
genfelvétel készül.

Távdiagnózis digitalizált röntgennel

A törvény ugyan az Ön számára is a munkavégzés kötelezô feltételévé
teszi a kamarai tagságot, belépése mégsem automatikus, azt Önnek kell
kezdeményeznie. Mi negyvenháromezren, a Kamara jelenlegi tagjai és
tisztségviselôi azt szeretnénk, ha meggyôzôdéssel, jó szívvel, a tagsággal
együtt járó és Önnek személy szerint is hasznos lehetôségek ismeretében
válna kamarai taggá.
Mit nyújt Önnek a Kamara? – Pontszerzô, ingyenes továbbképzéseket
szervez, melyeken Ön is részt vehet. – Internet alapú képzést és pont-
szerzô vizsgalehetôségeket biztosít, melyekhez Ön is csatlakozhat. – Kép-
viseli a tagok, az egészségügyi dolgozók, így az Ön érdekeit is a törvény-
alkotásban. – Ingyenes munkajogi tanácsadást biztosít Önnek. – Ingyenes
gazdasági tanácsadást biztosít Önnek. – Kivizsgálja és elbírálja az Önt érin-
tô, vagy Ön által kezdeményezett etikai ügyeket, panaszokat. – Szakmai
információkat gyûjt és ad közzé újságjaiban, Internet oldalán, melyeket Ön
is elérhet. – Részt vesz a szakképesítések vizsgáin, a megfelelôség elbírálá-
sában, melynek Ön vizsgázóként, de akár vizsgabizottsági tagként is része-
se lehet. – Szakmai rendezvényeket, versenyeket szervez, melyeken Ön is
részt vehet. – Díjazza az egészségügyi szakmák legkiválóbbjait, Ön is sza-
vazhat, de lehet, hogy éppen Öné lesz az egyik elismerés. – Jelentôs ked-
vezményeket biztosít tagjainak áruk és szolgáltatások megvásárlásához
partnerei egyre bôvülô körénél, így Ön is pénzt takaríthat meg.
Még három lényeges információ: A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói
Kamara tagdíja (585 Ft/hó) lényegesen kevesebb a jogszabály adta
kereteknél, de más kamarák tagdíjánál is, ráadásul összegének emelését a
belátható jövôben sem tervezzük! A Kormány elôre láthatóan az idei évre
Kamaránknak minden eddiginél magasabb pluszforrást biztosít, mellyel a
tagdíjakból befolyó összeget kiegészítve igen komoly összeg áll majd ren-
delkezésünkre közös céljaink megvalósításához! A pénzt a kamarai vezetés
nem önmagára, hanem a tagság javára, az egészségügyi dolgozók szakmai
támogatására, segítésére kívánja és fogja fordítani!

Kedves Kolléga! Szeretettel várjuk és köszöntjük az egészségügyi dol-
gozók számára a család biztonságát szakmai értelemben nyújtó Szakdol-
gozói Kamarában! Biztosak vagyunk benne, hogy hamarosan Ön is megta-
pasztalja ujjászervezôdô köztestületünk jelmondatának igazságát: Együtt
többet tehetünk!

Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara

Tisztelt Egészségügyi Szakdolgozók!
Kedves Kollegák!
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„INGYENES JOGI tanácsadás a Menhely Alapítványnál lakással,
lakhatással kapcsolatos ügyekben, a lakásvesztés megelôzése céljából.
Lakáscsere és adásvétel feltételei, ügymenete; lakhatást érintô
kérdések (adó, illeték, haszonélvezet, öröklés); lakás-eladás,- vétel,-

csere buktatóinak kikerülése; adásvételi, csere-, ajándékozási, bérleti
szerzôdések véleményezése. Telefonos tanácsadás, idôpont egyezte-
tés személyes tanácsadásra hétköznap 12-14-ig. Tel.: 06-20/269-9838.
A programot a Fôvárosi, Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottság
támogatja”

Menhely Alapítvány

Várjuk azoknak a házaspároknak a jelentkezését, akik 1961-ben
kötöttek házasságot. A Soroksári Napok keretein

belül, szeptember 25-én kerül megrendezésre az 50-60 éves
házassági évfordulók.

Jelentkezés : Barabás Tiborné
287-1768

06/30/313-2456

FELHÍVÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik felejthetetlen szerettünk,
ANTONI JÁNOSNÉ sz.: TORZSA IRMA búcsúztatásakor gondolat-
ban velünk voltak és mélységes fájdalmunkban részvéttel osztoztak.

Gyászmiséje 2011. május 2-án 19 órakor lesz a Soroksári Nagy-
boldogasszony Plébániatemplomban.

Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

A Soroksári Polgárôrség Egyesület ezúton köszöni támogatóinak
adójuk 1%-át a 2010. évben. A 87 689 Ft-ot bûnmegelôzési felada-
tokra használtuk fel.

Kérjük, támogasson minket az ide évben is adója 1%-val, hogy
Soroksár közbiztonsága tovább javuljon.

ADÓSZÁM: 18231966-1-43

Köszönettel: Soroksári Polgárôrség Egyesület

Az A-HA! bemutatja:
Országos szexuális és

mentálhigiénés kamionos
roadshow

Az A-HA!, Magyarország legnagyobb szabású országos szexu-
ális és mentálhigiénés felvilágosító programja többek között
annak köszönheti sikerét, hogy mindig új utakat keres a fiatalok
figyelmének megragadására.

Legújabb akciójuk során a program jól ismert szereplôi egy
óriási kamion oldalára költöztek, ami a tavaszi idôszakban szá-
mos nagyvárost keres fel.

A kamionról készült filmet erre a linkre kattintva tekintheti
meg, a roadshow reklámfilmjét pedig itt találja.

Az A-HA! szexuális és mentálhigiénés roadshow keretében
a fiatalok egészségügyi szûrôvizsgálatokon vehetnek részt, és
HPV elleni négykomponensû védôoltást is kérhetnek, amelyet
az A-HA! – iskolai akciójához hasonlóan – 40% kedvezménnyel
biztosít számukra.

Az A-HA! Kamionon a szûrôvizsgálatokat díjmentesen
végzik el. Lehetôség nyílik anonim szifilisz- és AIDS-szûrésre,
vércukor-, húgysav- és koleszterinszint-meghatározásra, vér-
nyomás- és pulzusmérésre, valamint izomtömeg- és test-
zsírszázalék-mérésre.

Az érdeklôdôk részére az A-HA! Webdoki nôgyógyászati
tanácsadást, szexuális felvilágosítást tart.

Az A-HA! Országos kamionos roadshow tavaszi állo-
másai
április 2. Budapest, Campona
április 16. Kecskemét, Városháza elôtti parkoló
április 30. Eger, Agria Park
május 8. Budapest, Városliget, Tûzoltó nap
május 13. Gyula, Városháza
május 14. Debrecen, Nagy Sportágválasztó
május 21. Zalaegerszeg, Nagy Sportágválasztó
május 27. Siófok, Hotel Azúr
május 28. Budapest, Nagy Sportágválasztó

Az A-HA! Program
A Szülészeti-Nôgyógyászati Prevenciós Tudományos Társaság
közel 10 éve mûködô A-HA! Országos Szexuális és Mentál-
higiénés Felvilágosító Programja minden eddiginél szélesebb
körben valósítja meg fiataloknak szóló szexuális felvilágosító
tevékenységét.

Az A-HA! Program eredményességét igazolja többek között
az, hogy fennállása óta közel 20 százalékkal csökkent hazánkban
a mûvi abortuszok száma a 19 évesnél fiatalabbak körében. A
folyamatosan megújulni képes programmal az orvosok,
védônôk, kortársoktatók 1320 hazai iskolába jutottak már el, a
rendhagyó foglalkozásokon pedig már közel 700 000 diák vett
részt.

További információ: www.a-ha.hu, www.ahaprogram.hu
Kapcsolat: Bariczki Erika bariczki.erika@upcmail.hu
Tel.: 06-30-966-1748

Májusban nyitunk! Bár lapzártakor még nem tudjuk a pontos dátu-
mot, mégis úgy néz ki, hogy a kikölcsönzött könyvekre adott
határidôknél jóval elôbb várunk minden kedves Olvasót ismét a
Fôvárosi Szabó Ervin Könyvtárba, Soroksáron. (1238 Bp.,
Grassalkovich út 128. tel.: 289 0811)

Kérjük figyeljék a kapuban a kiírást; látogassanak el honlapunkra:
www.fszek.hu ; vagy érdeklôdjenek május elejétôl telefonon.

Ne feledjék, hogy az egységesített nyitva tartási idô miatt, ked-
denként továbbra is zárva leszünk. (H-Sz-P: 13-19 óráig; Cs: 9-15
óráig) Szép tavaszt, kellemes Húsvétot kívánunk! A mielôbbi
vizontlátásig üdvözlik Önöket a könyvtárosok. Bondor Zsuzsa

Könyvtári hírek
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A cím furcsa, de bármennyire is az, higgyük el, hogy a válasz
rajtunk áll. Mostanság csak úgy áradnak az egészséggel kap-
csolatos információk, s a bôség zavarában nehéz döntenünk,
mi a helyes út, kinek higgyünk, mi a a „trend”...

Amit viszont mindenki tud, és tesz is rendszeresen ôsidôk óta:
takarít, tisztít, pótol! Igen! Bôven itt a nagytakarítás ideje, aki tavasszal
nem teszi meg, az mindig pótolhatja. De ne csak a lakást, gépkocsit
tegyük tisztába, esetleg szaladjunk egy arctisztításra a leleplezô napfény
megjelenése elôtt. Ne csak radírozzuk a bôrünket, vágassuk töre-
dezett hajvégeinket – ezek külsô javítgatások.
Mi van a belsônkkel?
A tápcsatornákkal, fodros bélredôinkkel, bélbolyhocskáinkkal,
emésztôrendszerünkkel, a bélflóránk helyreállításával, annak pótlásá-
val? Mosakszunk, fogat és hajat mosunk, utóbbit akár minden nap. A
belsônkben felhalmozódott méreganyagokat, lerakódásokat vajon nem
kellene kitisztítani? Tudjuk, hogy egy átlagos életet élô ember „elfo-
gyaszt” évente 60 kilogramm mûanyagot, 6 kilogramm ételfestéket, 8
kilogramm permetszert ... ezekben bôven vannak foszfátok, kátrány,
nehézfémsók, nitritek, antibiotukus szteroidok, tartósítószerek, gáz.
Hozzávetjük még a dohányzás, koffeinfogyasztás, alkohol, drog, de
akár a gyorséttermek kínálta élelmiszer károsító hatását. Mindemellett
mennyi tiszta vizet iszunk naponta? Tanulmányoztam az alábbi
köteteket, melyeket tiszta szívbôl ajánlok elolvasni: A halál a belekben
kezdôdik – Dr. Ferenczy Erzsébet, Szigorúan bizalmas – Dr. Ralph
Bircher, – Halál a konyhában – Udo Pollmer: A leves hazudik – Hans-
Ulrich Grimm. Mind megerôsítést ad a tennivalók elkezdéséhez!

A WHO szerint 43 százalékban az életmódunk felelôs az
egészségünkért. Tehát: takarítsunk, „csôkefézzük ki” a tápcsatornákat
is!
– aloe vera levével, rostjaival, melyek fellazítják a méreganyagokat,
– Aloe vera-virágzatot tartalmazó teával, mellyel ki tudjuk öblíteni a

mérgeket,
– probiotikumokkal, amelyek pótolják a bélflóra elveszett részeit.
De mik is ezek a probiotikumok?
Jótékony hatású, védô baktérium-telepek, melyek képesek kipusztulni
antibiotikumos kezelés után.

A szóösszetétel beszédes: pro=valamiért, bios=élet, az „anti” pedig
valami ellenest jelent. Vagyis a gyógyszerszedés teljes baktériumpusz-
tulással jár. Ezenfelül pusztító hatású a stressz is! Lelki és fizikai egyen-
súly hiányában az immunrendszerünk nem képes biztosítani a
védelmünket, hiszen 70 százaléka a bélrendszerünkben mûködik.
Mely tünetekre érdemes odafigyelni?
– puffadás, szélgörcsök
– széklet rapszodikus változása
– gyakori betegeskedés
– elsavasodás, candidafertôzés megjelenése
– rossz szájíz, szájszag
– fáradékonyság, levertség
– ételallergia
– nem múló bôrproblémák
– hajhullás, pikkelysömör, korpásodás, zsírosodás
– Visszatérô fejfájások
– szúrós szagú sötét vizelet vagy széklet
– súlyfelesleg

Ne kezdjünk el diétázni, sportolni, szedegetni ezt, azt, amazt, ha
még nem méregtelenítettük szervezetünket és nem regeneráltuk
bélflóránkat.

Ellenôrizzük vízfogyasztásunkat! Elengedhetetlen feltétel a megfelelô
mennyiségû és minôségû víz bevitele a szervezetbe, hiszen testünk 70
százaléka az éltetô folyadékból áll! Napi 2-3 liter tiszta víz nélkül sem
emészteni, sem kiválasztani nem tudunk. A béltartalomban kötött víz
van, mennyisége függ az elfogyasztott táplálék rosttartalmától, a bevitt
víz mennyiségétôl. Azt nem helyettesíti a leves vagy az üdítô.

Ajánlom elolvasni dr. Batman-ghelidj „A tested vízért kiállt” címû
könyvét.

Ám amennyiben nem eszünk rostdús táplálékot, például zöldárpát,

Meddig akarsz élni? tarackbúzát, lucernát, tönkölybúzát, és nem iszunk rostos aloeleveket,
nem fogyasztunk komplett zöldségkeverékeket, akkor a bevitt víz
hamar bekerül a véráramba, és gyorsabban is kiválasztódik a vizelettel,
nem végezve el az anyagcseréhez szükséges funkcióját. Ha azonban
megfelelô vízmennyiség kötôdik a rostanyagokhoz, nagyobb része
bentmarad a béltartalomban.

Tisztít, hidratálja a bélrendszert, megteremtve a bélflóra
kialakulásához és fenntartásához megfelelô közeget, vagyis az optimális
vízmennyiséget. Segíti a salakanyagok kiválasztását, a rendszeres és
egészséges székletürítést.

Hogy milyen egészséggel és meddig akarunk élni? Figyeljünk oda
jobban, hiszen tôlünk is függ!

Kellemes „nagytakarítást” és jó egészséget kívánok mindenkinek!

Dr. Tihanyi Mariann
Orvos-természetgyógyász

tihanyi.mariann@freemail.hu
www.azegeszsegszakerto.hupont.hu

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, amelynek
célja feltárni és megszüntetni a pszichiátriákon elkövetett emberi jogi
sérelmeket, 16 éve ingyenes jogsegélyszolgálatot mûködtet, melyre
azok jelentkezhetnek, akiket sérelem ért valamilyen pszichiátriai
kezelés során. A tapasztalatok azt mutatják, a segítség létszükséglet,
mert még mindig gyakran fordulnak elô a betegek személyiségi jogait
durván megsértô pszichiátriai beavatkozások, különösen
kényszerbeszállítások, kényszerkezelések során. Elég, ha a 2010-ben
nagy port felvert kiskunhalasi ügyre gondolunk, ahol mostanáig a
pszichiátriai otthon három dolgozója ellen emeltek vádat az ápoltak
ellen elkövetett szemérem elleni erôszak, testi sértés és zsarolás
miatt. A kiskunhalasi otthonban, csakúgy, mint más pszichiátriai
otthonokban, a bentlakók egy része saját akarata ellenére kénytelen az
otthonban leélni az életét, és elszenvedni különféle sérelmeket nap
mint nap.

A 16 év során az alapítvány számtalan esetben tudott segítséget
nyújtani, például amikor egy hölgy elektrosokk-kezelés következtében
szinte teljesen megvakult, vagy amikor egy hölgy csuklását pszichiátri-
ai kényszerkezeléssel akarták kezelni.

A világnap kapcsán szeretnék még inkább felhívni erre a problémára
az emberek figyelmét, illetve szeretnék kérni azokat, akiket sérelem
ért, vagy tapasztalnak ilyet a környezetükben, jelentkezzenek, hiszen
csak akkor szûnhet meg végleg az emberi jogok sárba tiprása, ha
napvilágra kerülnek az elkövetôk. Az alapítványhoz fordulók adatait
minden esetben bizalmasan kezelik.

Az ingyenes jogsegélyszolgálatot a 06 1 342 6355-ös telefonszámon
tudják elérni. Munkaidôn kívül üzenetrögzítô fogadja a hívásokat.

További információ: Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért
Alapítvány Tel.: 06 1 342 63 55 Levélcím: 1461, Budapest Pf.: 182
info@cchr.hu www.emberijogok.hu

Ingyenes jogsegélyszolgálat



2011. ÁPRILIS 22. SOROKSÁRI HÍRLAP

13

Várhatóan 2011. május 20-án délután a Sportcsarnok és környékén
mindenki találhat a maga számára vonzó sport programot.

Aktív résztvevôként vagy szurkolóként egész délután várunk min-
denkit, aki szereti csapat sportokat, szeret gyorstollasozni, ping-pon-
gozni, falramászni, játékos sport feladatokat megoldani, zumbázni és
nem utolsó sorban fáklyás futáson részt venni.

Szeretettel várjuk a sportolni vágyókat!
Jeszenszky Rózsa

Sportszervezô

SOROKSÁRI SPORTDÉLUTÁN

A Tisztelt tagságot az alábbiakban tájékoztatjuk elmúlt idôszakban
történt eseményekrôl.

A meghirdetett idôpontban eredményesen lebonyolódott a köz-
gyûlés, amely elfogadta a vezetôség beszámolóját, valamint a 2010. évi
költség elszámolást, illetve a 2011. évi költségvetést, valamint hoz-
zájárulást adott a Tófisch Horgásztóval kötendô szerzôdéshez. Így már
az engedélyváltó helyeken az igazolványok felvehetôk. A horgásztó a
Bugyi-Kiskunlacháza közötti úton érhetô el.

A horgásztó táblával van megjelölve.
A Sori-Hori horgászbolt elköltözött a Budapest XXIII. kerület

Grassalkovich út 72. szám alá, ahol továbbra is rendelkezésre áll a
horgászok részére, a korábbinál lényegesen nagyobb területen és
szélesebb árubôséggel és minôséggel.

2011. április 30-án az egyesület háziversenyével indul az idei ver-
seny évad a csepeli versenypályán.

Nevezés 6.30-kor kezdôdik a helyszínen. Minden érdeklôdôt
szeretettel várunk.

Egyesület Vezetôsége

Molnár-sziget Horgász Egyesület hírei

Március 26-án az új Sportcsarnok igazán rangos esemény helyszíne volt.
Egyesületünk a GoldStarS Sportegyesület itt rendezte meg a Magyar
Taekwondo Szövetség által tizenegyedik alkalommal kiírt Országos
Taekwondo Diákolimpiát. Minden évben ezzel a versennyel emlékezünk
meg Engrich Mariannról is, aki mindmáig a legeredményesebb magyar
taekwondosnak számít, sportágunk egyetlen világbajnoka, 1987-ban az
év sportolója. Sajnos 1996 óta már nem lehet közöttünk.

A versenyre összesen 15 klub 203 versenyzôje nevezett, végül 194
sportoló vett részt a versenyen. Az összevonásokat elôre egyeztettük,
így akiknek nem volt ellenfelük, már a mérlegelésre sem kellett eljön-
niük. A verseny tíz órakor az ünnepélyes megnyitóval kezdôdött. A
verseny fôvédnöke Geiger Ferenc Soroksár polgármestere sajnos egyéb
elfoglaltsága miatt nem tudott eljönni, így a versenyt Kovács Attila a
képviselôtestület tagja és Patakfalvy Miklós A Magyar Taekwondo
Szövetség elnöke nyitották meg.

A küzdelmek hosszú idô után végre újra három páston zajlottak.
Kellett is a sok induló miatt. Az elôsorsolásnak köszönhetôen a mér-
kôzések idôben elkezdôdtek. A klubvezetôk kézbe kapták a kinyomta-
tott sorsolást. Délelôtt az elsô két korcsoport mérkôzéseire került sor.
A kicsik igazán kitettek magukért. Izgalmas, küzdelmes mérkôzéseken
dôltek el a bajnoki címek. A döntô mérkôzések után rövid szünet, majd
eredményhirdetés következett.

A verseny ezután a kadet és ifjúsági korosztály mérkôzéseivel foly-
tatódott. Hazánkban másodszor használtunk a világversenyeken és a
nagy nemzetközi versenyeken mára már természetesnek számító elekt-
ronikus találatjelzô berendezést. Sajnos még mindig nincs elég belôle,
ezért csak az ifjúsági „A” kategória mérkôzései zajlottak ennek segít-
ségével. Itt már kimondottan színvonalas technikai megoldásokat is
láthattunk, különösen a válogatott kerettagok mérkôzésein. A végén
eredményhirdetés, díjkiosztás zárta a versenyt.

Utólag elmondhatjuk jó hangulatú, izgalmas versenyt láthattunk. Az új
Sportcsarnok mindenkinek tetszett. A szervezés jó volt, gyakorlatilag
nem volt csúszás a kiadott programban ami az utóbbi idôk versenyein
nem volt elmondható. Nézôk, versenyzôk, különösen a gyôztesek,
helyezettek elégedetten távozhattak.

Egyesületünk versenyzôi az alábbi eredményeket érték el. Diák-
olimpiáról lévén szó, a kerületi iskolákba járó (az iskola nevét megem-
lítve), valamint a kerületben lakó gyerekek nevét, kiemeltük.

1. helyezést értek el Józsa Levente, Kerekes Péter, Tóth Kaszás
Bianka, Páneurópa Általános Iskola

2. helyezést értek el Debreczeni Milán, Józsa Roland, Páneurópa
Általános Iskola; Ladics Máté, Nagy András, Török Flóris Általános
Iskola; Nagy Gábor, Kiss Máté, Kiss Patrik, Tóvári Róbert.

3. helyezeést értek el Bernát Barnabás, Török Flóris Általános Iskola;
Szabó Gergely, Szûcs Krisztián, Szabó Krisztián, Kerekes Gergô,
Páneurópa Általános Iskola; Nemcsák Gergô, Tamási József, Fekete
István Általános Iskola; Csiffári Tamás, Csoma Vivien, Csízmadia Bálint.

Minden résztvevônek gratulálunk! Kovács Miklós

A Soroksári Torna Egyesület labdarúgó utánpótlással foglalkozó szak-
osztálya várja a focizni szeretô gyerekeket óvodáskortól.

Jelentkezés Kiss Zoltán utánpótlás szakosztályvezetônél
Tel.: 06-30/260-0282 vagy személyesen a késô délutáni órákban a

Sporttelepen (Soroksár, Haraszti út 26.)

XI. Országos WTF Taekwondo
Diákolimpia és Engrich Mariann

Emlékverseny

SPORT

Felhívás

Az utánpótlás csapat Tvardicában (Bulgária) nemzetközi megmérettetésenAz utánpótlás csapat Tvardicában (Bulgária) nemzetközi megmérettetésen
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Március 24-25-én tizennegyedik alkalommal adott otthont kerületünk
nemzetközi súlyemelô bajnokságnak, amely Soroksár Kupa néven vált
Európa egyik legnagyobb kupa versenyévé. Idén tíz nemzet 114 ver-
senyzôje küzdött az értékes érmekért, serlegekért a Mikszáth Kálmán
Általános Iskolában. A rendezô Soroksáriak mellet 11 hazai egyesület is
képviseltette magát. A Soroksári Súlyemelô és Szabadidôsport Egyesület
egyként megmozdulva, a kerületünk Önkormányzatának, és az Inter-
national Visegrad Fund (www.visegradfund.org) anyagi támogatását él-
vezve, több mint fél évig dolgozott, hogy elôteremtse a szükséges anya-
gi- és tárgyi feltétleket. Az esemény fôvédnöki tisztét Geiger Ferenc pol-
gármester, és Egresi Antal alpolgármester urak látták el.

A verseny elsô napján március 24-én pénteken a legkisebbek 8-12
évesek léptek dobogóra és lelkesen emelgették a súlyokat. A verseny
végeztével Egresi Antal alpolgármester úr köszöntötte a jelenlévôket,
majd a felsorakozó gyerekeknek átadta jól megérdemelt érmeiket. Sza-
bóné Makra Ágnes a Mikszáth Iskola igazgatónôje, szintén díjazta a
gyerekeket, akik közül sokan az iskola tanítványai voltak. Ezután fer-
geteges néptánc produkció szórakoztatta a szépszámú nézô közönséget,
és természetesen a versenyzôket. Vacsora után pedig a Kristály Duó
adott koncertet. A népszerû slágerek hallatán táncra perdült kicsi és
nagy, így remek hangulatban zárult az elsô nap.

A második napon, szombaton már a reggeli versenyekre megtelt az
iskola aulája. Az érdeklôdôk nem csalódtak, színvonalas küzdelmet ho-
zott a serdülô fiúk versenye, csak úgy mint a lányoké. Itt Szûcs Petra volt
a hazaiak favoritja, gyakorlatai elôtt és után vastaps köszöntötte. Petra
kiváló formában verenyzett, összetettben 197 kg-ig jutott, amivel meg-
nyerte korosztálya küzdelmét, és az abszolut kategóriában is bajnok lett.
A szurkolók között láthattuk Jeszenszky Rózsa sportreferenst, Dr.
Kolosi Ferenc képviselôt, továbbá számos támogatót, egyesületi aktí-
vákat akik segítségük elismeréseként plakettet vehettek át a rendezô
egyesület elnökétôl, Szûcs Endrétôl. A délutáni programot néptánc
elôadás színesítette, majd Tóth Dani testépítô Világ Bajnok show mûso-
ra kápráztatta el a publikumot. Megjelen a Visegrádi Négyek Nagyköveti
tanácsának küldötte Viktória Bódisová, aki a Nemzetközi Visegrádi Alap
(IVF) nevében elismerôen nyilatkozott eme nemzetközi project sike-
rességérôl.

Szûcs Endre szakedzô, elnök a rendezvény megálmodója, és fô
szervezôje elmondta: – Nagyon büszke vagyok a tanítványaimra és a
közösségünkre, ahol szülôk, versenyzôk, barátok, támogatók vállvetve
dolgoztak a sikeres lebonyolítás érdekében, köszönöm mindannyiuk
értékes munkáját. Továbbá elárulta: – A soroksári mûhelyben eddig
több mint ezer fiatal sajátította el az elmúlt másfél évtizedben a sportág
alapjait. 9 EB érmet, EB, VB helyezéseket, 67 Országos bajnoki címet
szereztek tanítványaim, számtalan országos csúcsot tar soroksári ver-
senyzô, de a legfontosabb hogy a sport általi nevelésnek köszönhetôen
egészséges és a mozgást szeretô generációt nevelhetünk, – fejezte be a
soroksári súlyemelôk mestere.

A soroksári versenyzôk eredményei: Leány korcsoport: 36 kg-os s.cs:
I. hely Csipkés Erika 90 pont (maximális eredmény), II.hely Varga Edit
83p. 40 kg-os s.cs: I. hely Kneifel Réka 89p, II. hely Kazai Henrietta 88p,
48 kg-os s.cs: I. hely Rigler Fanni 89 p.; Fiú korcsoport 30 kg-os s.cs:
I.hely Kiss Norbert 90p, II.hely Kiss Renátó 71p, 36kg-os s.cs: II.hely
Rakaczky Dávid 83p, III. hely Rózsavölgyi Antal 55p, 40 kg-os s.cs: II. hely
Buri József 83p. III. hely Bertók Krisztián 74p. 45 kg-os s.cs: I. hely Barta
Patrik 90p, 56 kg-os s.cs: II. hely Barta Krisztián 87p, +77 kg-os s.cs: II.
hely Balogh Roland 71p.; Serdülô férfi: 45 kg-os s.cs: II. hely Gáspá
Gergely 53 kg összetett eredmény, III.hely Szalontai Balázs 51 kg ö.e.
85kg-os s.cs: III. hely Fancsali Kristóf 71 kg ö.e. +85 kg-os s.cs: II. hely
Szûcs Endre 197 kg.; Serdülô nô: 63kg-os s.cs: II. Erdei Nóra 57 kg ö.e.;
Ifjúsági férfi: 56 kg-os s.cs: Kalocsai László kiesett, 77 kg-os s.cs: III. hely
Erdei Norbert 126 kg ö.e.; Junior nô: 75 kg-os s.cs: I.hely Szûcs Petra

Súlyos hírek
XIV. Soroksár Kupa Nemzetközi Súlyemelôverseny

A „Nagy Vagy!” a magyarországi általános
iskolák csapatainak fantasztikus hangulatú,
grandiózus versenye minden vasárnap
délelôtt a TV2 képernyôjén. Az erôpróbák
résztvevôi - gyerekek, tanárok, szülôk és
sztárok - földön, vízben és levegôben mérik
össze erejüket, ügyességüket és tudásukat a
dicsôségért és a fantasztikus fôdíjakért.

A XXIII. kerületbôl a Grassalkovich
Antal Általános Iskola érdemelte ki a kvali-
fikációt és a versenyzésre való jogot. A
fôdíjért Csôgör Marcell testnevelô tanár
vezetésével „szálltak ringbe”. A csapat

sztárvendége Galambos Lajcsi volt. A csapatot segítô média sztár neve
pedig legyen titok…..

Aki meg akarja nézni a soroksáriak versengését, megteheti 2011.
május 8-án (Anyák napján). Ezen a délelôttön közvetíti a TV2.

„Nagy Vagy!”

Elôször kerül Soroksáron megrendezésre az a rendezvény, ahol bemu-
tatkozhatnak azok a sportágak tehetséges mûvelôi, akik szépek, ügye-
sek, tehetségesek, nagyon jól és látványosan mozognak, de eddig nem
sok lehetôségük volt nagyközönség elé lépni.

Lesznek aerobikosok, hip-hoposok, Rg-sek, akrobatikus rock and
rollosok, versenytáncosok és számos más mûfajban eredményes
versenyzôk - akik mind Soroksáron élnek vagy itt tanulnak.

Várjuk az érdeklôdôket 2011. május 6-án 18 órakor a Soroksári
Sportcsarnokban.

Jeszenszky Rózsa
Sportszervezô

I. Soroksári Tánc és Mozgás Gála

SPORT
197 kg ö.e. a verseny legjobbja, abszolult bajnok!! Junior férfi: 56kg-os
s.cs: I. hely Kalocsai Attila 143 kg; Felnôtt férfi: 69 kg-os s.cs: I. hely
Beleznai Zsolt 215 kg e.ö. II. hely Matis Viktor 150 kg e.ö. 85 kg-os s.cs:
I. hely Féth Milán 195 kg e.ö. 94 kg-os s.cs: III. hely Murcsik Gábor 192
kg ö.e. 105 kg-os s.cs: I. hely Murcsik Ferenc 207 kg ö.e. III. hely Kaucsár
Lóránt 178kg ö.e.
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DIE SEITE DER DEUTSCHEN MINDERHEITEN VON SCHOROKSCHAR

Ostern bei den Ungarndeutschen
Am ersten Sonntag nach dem ersten Frühlingsvollmond ist Ostern,
und die Christen feiern die Auferstehung Jesu Christi. Es ist das älteste
Fest der christlichen Kirchen und geht auf das jüdische Passahfest
zurück. In den meisten Sprachen kommt die Bezeichnung des Oster-
fests vom jüdischen Pessach: auf Italienisch heißt Ostern pasqua, auf
Spanisch pascua, auf Französisch pâques, auf Russisch pascha, auf
Schwedisch påskdagen und auf Isländisch páskar. Warum wir zu
Ostern Ostern sagen, ist nicht eindeutig geklärt, aber hier eine
Variante: Im Mittelalter wurde die Ostertaufe zur Zeit der Mor-
genröte durchgeführt, die Sonne geht bekanntlich im Osten auf, und
so könnte die Bezeichnung Ostern von der Himmelsrichtung kom-
men. Der Sonnenaufgang ist auch ein Symbol für Auferstehung. Die
40tägige Fastenzeit, die mit dem Aschermittwoch beginnt, sowie die
Karwoche bereiten Ostern vor. Für die Kinder ist das Osterfest sehr
wichtig, da kommt ja auch der Osterhase!

„Hans, Hans Haseloch. leg me mol Gakeier,
mir ans, dir ans, alte Weiber goar kans.”

Oft hörte man diesen Spruch am Ostertag, mit dem die kleinen
Kinder den Osterhasen gerufen haben, um Ostereier zu bekommen,
worauf sie schon tagelang ungeduldig gewartet haben. Es war einst und
ist heute noch ein sehr schöner Brauch, man fertigte ein schönes Nest
an, in dem der Hase seine gefärbten Eier hineinlegen konnte. Auch die
Eltern, die den Kindern Freude bereiten wollten, waren gespannt. In
der Vorosterzeit wurde in jeder Familie alles schon für das größte Fest
der Christen vorbereitet, in Haus und Hof wurde groß aufgeräumt-
geweißelt, alles ausgebessert, schön in Ordnung gebracht-und dies
bereits vor der Karwoche, denn dann wurde gefastet und zurückhal-
tend gefeiert. In vielen Gebieten, wo Ungarndeutsche beheimatet
waren, wurden die Eier nicht besonders verziert, sondern einfach nur
einfarbig gefärbt, vor allem rot, gelb, grün, blau oder welche Farben
auch immer zur Verfügung standen. Am liebsten griff man zu den
vorhandenen Materialien, in violetten Zwiebelschalen gekocht, wur-
den die Eier rot. Die Eier waren noch recht warm, als man sie in die
Nester gelegt hat, die die Kinder nach ihrem Spruch eifrig im Hof und
Stall gesucht haben. Und wie groß war die Freude, ein Nest gefunden
zu haben! Auf die Frage, warum denn die Eier so warm und rot seien,
antwortete man zum Beispiel: „Ja to hot die Mueder auch mithelfen
mießen, daß die Eier hold rauskumme vom Hoos.” Bei den Ungarn-
deutschen spielten die Taufeltern eine wichtige Rolle. Sie verwöhnten
die Kinder von klein auf an den Festtagen mit vielen Geschenken, vor
allem mit Süßigkeiten, unter denen der Lebkuchen nicht fehlen durfte:
in schneeweiße, oft mit Stickereien verzierte Tücher gehüllte
Leckereien wurden mit einem Osterspruch zu den Taufkindern getra-
gen. Alle waren froh und natürlich fehlte auch die Bewirtung der
Hausleute nicht. Eine hiesige Spezialität ist das Osternbespritzen, am
Ostermontag. Die Mädchen werden von den Jungen mit
Kölnischwasser bespritzt (früher beim Brunnen mit einem Eimer
Wasser begossen!), die ihnen frohe Ostern wünschen. Die Burschen
wurden dafür bewirtet und sind dann ein Häuslein weiter gezogen.
Zum Osterfest gehören untrennbar die mit den hartgekochten
Ostereiern verbundenen Osterspiele. So zum Beispiel das Eierrollen
oder Eierwerfen. An einem kleinen Hang lassen die Spieler nach unter-
schiedlichen regeln Eier in eine Grube rollen. Gewonnen hat, dessen
Eier am wenigsten eingedellt oder wessen Eier am weitestens
gekullert sind oder am meisten andere Eier beschädigt haben.

Nachrichten/Hírek
Schüleraustausch / Diákcsere
Die Grundschulen Anton Grassalkovich und Páneurópa haben einen
mehr als einen 10jährigen Kontakt mit den Geschwister-Scholl und
Neckar- Realschulen in Nürtingen. Die Kinder wechseln Briefe,

schreiben einander E-mails. Es enstehen neue Freundschaften und von
Jahr zu Jahr besuchen sie einander. Im April empfangen die
schorokscharer Schüler ihre nürtinger Freunde. Die Gastgeberschulen
stellten auch in diesem Jahr ein reichhaltiges Programm für die Gäste
zusammen.

* * *
A Grassalkovich Antal és a Páneurópa Általános Iskolák immár több
mint egy évtizedes testvérvárosi kapcsolatot tartanak fenn a nürtingeni
Geschwister- Scholl és a Neckar-Reáliskolák tanulóival. A gyerekek
leveleznek, e-maileket írnak egymásnak. Évrôl évre új barátságok szü-
letnek és a gyerekek évente látogatják egymást. 2009. áprilisában a so-
roksári gyerekeken van a sor, hogy fogadják német pajtásaikat. A ven-
déglátó iskolák az idén is gazdag programmal várják a nürtingeni tanu-
lókat.

Schwäbische Hochzeit, Ausstellung und Jahrbuch/ Sváb
esküvô, Kiállítás és Évkönyv
Die Grundschule Anton Grassalkovich feiert in dem Schuljahr
2010/2011 ein Doppeljubiläum. Im Jahre 1970 wurde das Tor der ehe-
maligen Máté Zalka Grundschule eröffnet und im Jahre 1985 begann
man mit dem zweisprachigen deutschen Klassenzug. Die Schlussver-
anstaltung der Programmserie der Schule wird die Schwäbische
Hochzeit am 7. Mai 2011. An diesem Tag findet auch die feierliche
Eröffnung der schulgeschichtlichen Ausstellung und die Veröffent-
lichung des Jubiläumsjahrbuches statt.

* * *
A Grassalkovich Antal Általános Iskola a 2010/2011-es tanévben ket-
tôs jubileumot ünnepel. 1970-ben nyitotta meg kapuit a Zalka Máté Ál-
talános Iskola és 1985-ben kezdte el mûködését a német kéttannyelvû
tagozat. Az évfordulós eseménysorozat záró rendezvénye lesz a Sváb
esküvô, amelyet 2011. május 7-én tartanak az iskolában. Ezen a napon
nyitják meg az iskolatörténeti kiállítást és ekkor kerül bemutatásra az
iskola jubileumi Évkönyve is.

Zusammengestellt von Christina Páll Hoffmann

Gedenkfeier der Vertreibung
Anläßlich des 65. Jahrestages der Vertreibung der Schwaben aus
Schorokschar veranstaltet die Deutsche Minderheiten-
selbstverwaltung am 8. Mai (Sonntag) eine Gedenkfeier. Um
10.00 Uhr findet die traditionelle Gedenkmesse für die verstor-
benen und noch lebenden vertriebenen Schorokscharer in der
Kirche statt. Nach der Messe wird man sich auf die Bahnstation
ziehen, wo eine kurze Gedenkfeier stattfindet. Anschließend
kommt es an der Gedenktafel zu einer feierlichen
Kranzniederlegung. Alle Interessenten werden erwartet!

Megemlékezés a Kitelepítésrôl
A soroksári svábok Németországba való kitelepítésének 65.
évfordulója alkalmából a Német Kisebbségi Önkormányzat
megrendezi hagyományos megemlékezését, melynek idôpontja
május 8.,vasárnap. Délelôtt 10.00 órakor a Nagyboldogasszony
Plébániatemplomban ünnepi mise keretében emlékezünk az
elhunyt és a még élô egykori kitelepítettekre. A mise után az
egybegyûltek kivonulnak a soroksári vasútállomásra, ahol
lebonyolításra kerül a rövid megemlékezés és a koszorúzás.
Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!
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Az egyéni vállalkozónak nem minôsülô és általános forgalmi adó (áfa) fizetésére
sem kötelezett magánszemélyeknek 2011. május 20-áig kell benyújtaniuk a 2010.
évre vonatkozó személyi jövedelemadó bevallásukat és ezen idôpontig kell ren-
dezniük az esetlegesen felmerülô fizetendô adójukat is. Az alábbiakban néhány
olyan hasznos információval szeretnénk szolgálni, amely megkönnyíti a bevallási
kötelezettség teljesítését.
1.) Milyen kötelezettségek elszámolására alkalmas a 1053-as bevallás?
A személyi jövedelemadón kívül a 1053-as bevallásban kell elszámolni az egysze-
rûsített közteherviselési hozzájárulást, az egészségügyi hozzájárulást, valamint az
egyes magánszemélyek járulékát is, de ebben a bevallásban lehet például visz-
szaigényelni a járulékfizetési felsô határt meghaladóan levont járulék összegét is.
2.) Milyen elônyökkel jár a bevallás elektronikus programmal történô elkészítése?
A bevallás elkészíthetô a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) adózási honlapjáról
(www.apeh.hu) letölthetô szoftverrel. Ennek elsô lépéseként az általános
nyomtatványkitöltô (ÁNYK-AbevJava) keretprogramot („Letöltések” menü/
„Nyomtatványkitöltô programok” pont), majd a 1053. számú bevallást (a
„Nyomtatványkitöltô programok” pontban a „Bevallás száma” legördülô me-
nübôl kiválasztva) kell letölteni. (Az említett programok telepítésével, illetve
használatával kapcsolatban részletes tájékoztatók a honlap „E-bevallás, Java”
menüjében érhetôk el.)
• Az internetes program használata során lehetôség van egy interaktív módon
megtekinthetô, a nyomtatvány egyes oldalaihoz, soraihoz tartozó kitöltési útmu-
tató használatára, amely „1053 aktív súgó” néven külön telepíthetô.
• A kitöltô-ellenôrzô program segítséget nyújt a kötelezettségek helyes kiszá-
mításában. A program minden olyan számszaki összefüggésre figyelmeztet, ame-
lyekre a beírt adatok alapján szükséges figyelmet fordítani.
• Az internetes programmal készített bevallások vonatkozásában kialakításra
került az ún. „Kivonatolt nyomtatás” lehetôsége is, melynek lényege, hogy
kizárólag az adatokat tartalmazó sorok/oszlopok kerüljenek kinyomtatásra. A
kivonatolt nyomtatással elôállított bevallás eredeti bevallásként funkcionál,
ugyanakkor áttekinthetôbb és papírtakarékos.
3.) Hogyan küldhetô be a bevallás?
A bevallás papír alapon, vagy – amennyiben azt az internetes program segítségé-
vel töltötte ki az adózó és rendelkezik ügyfélkapus regisztrációval – elektroniku-
san is beküldhetô az adóhatósághoz. Az elektronikus úton történô eljuttatással
elkerülhetô a postán történô sorban állás.
(A regisztrációval kapcsolatos részletes információk a www.apeh.hu honlap
Adózási Információk / Információs füzetek 2010. / „Tájékoztató az adóügyek
elektronikus úton történô intézéséhez” elnevezésû 32. számú tájékoztató
füzetben találhatók.) A papír alapú benyújtás esetén az alábbi postázási címre kell
eljuttatni a bevallást:Észak-budapesti Adóigazgatóság illetékességi területén
(Budapest I., II., III., IV., V. és XIII. kerülete) lakók esetében: Nemzeti Adó- és
Vámhivatal (41) 1449 Budapest
Kelet-budapesti Adóigazgatóság illetékességi területén (Budapest VI., VII., VIII.,
X., XIV., XV., XVI. és XVII. kerülete) lakók esetében: Nemzeti Adó- és
Vámhivatal (42) 1449 Budapest

Dél-budapesti Adóigazgatóság illetékességi területén (Budapest IX., XI., XII.,
XVIII., XIX., XX., XXI., XXII. és XXIII. kerülete) lakók esetében: Nemzeti Adó-
és Vámhivatal (43) 1449 Budapest
Pest Megyei Adóigazgatóság illetékességi területén lakók esetében: Nem-
zeti Adó- és Vámhivatal (13) 1449 Budapest
4.) Miért érdemes a bevallást jóval május 20-a elôtt benyújtani?
Több okból sem érdemes az utolsó pillanatra hagyni a bevallás elkészítését és
leadását. A visszaigényelhetô adót, járulékot a bevallás benyújtásától számított
30 napon belül, legkorábban 2011. március 1-jétôl (az elektronikus úton tejesítôk
2011. február 1-jétôl) kaphatják meg az adózók.
Az idôben történô benyújtással elkerülhetô a bevallási határidô közeledtével
kialakuló sorban állás. A határidô elôtti benyújtás esetén is csak május 20-áig kell
megfizetni az esetlegesen felmerülô adó-kötelezettséget. Elôfordulhat, hogy az
adózó hibásan tölti ki bevallását és például visszaigényelhetô adó helyett ténylege-
sen fizetési kötelezettsége keletkezik. A mielôbbi benyújtással még a május 20-ai
befizetési határidô elôtt fény derülhet a hibára, így az adózó elkerülheti a késedel-
mi pótlék felszámítását. A tapasztalat azt mutatja, hogy a határidô elôtti napok-
ban benyújtott és kizáróan az adózó közremûködésével javítható bevallások kor-
rigálása – az ügyfél nyári szabadsága miatti nehezebb elérhetôsége okán – gyakran
elhúzódik.
5.) Milyen módon lehet megfizetni az adókötelezettséget?
Az adókötelezettség rendezhetô átutalással (a számlaszámok megtalálhatók a
NAV adózási honlapján), vagy az adóhatóság központi ügyfélszolgálatain található
POS terminálokon keresztül bankkártyával történô díjmentes befizetéssel is.
Átutalás esetén az adóazonosító jelet a közlemény rovatban fel kell tüntetni. A
bevallási egységcsomag nem tartalmaz személyi jövedelemadó, illetve egészségü-
gyi hozzájárulás befizetésére szolgáló készpénz átutalási megbízást (csekket), de
természetesen továbbra is lehetôség van az adófizetési kötelezettség ilyen for-
mában történô teljesítésére. Befizetési csekk valamennyi ügyfélszolgálatunkon
kérhetô, vagy a NAV internetes honlapján keresztül – www.apeh.hu/
bevallasok/adatlap elérhetôség alatt – található ûrlap beküldésével is igényelhet az
adózó. Adó-visszatérítés esetén célszerû a bankszámlára történô kiutalás kérése,
hiszen az adózó így gyorsabban és egyszerûbben jut az összeghez.
6.) Mely esetben lehet igénybe venni a kedvezô részletfizetési lehetôséget?
Azok a vállalkozási tevékenységet nem folytató és áfa fizetésére sem kötelezett
magánszemélyek, akiknek az adófizetési kötelezettsége a 100 ezer forintot nem
haladja meg, személyi jövedelemadójukat havi egyenlô részletekben – legfeljebb
négy hónap alatt – pótlékmentesen fizethetik meg. A pótlékmentes részletfizetési
lehetôség igénybevételérôl a 1053-as bevallás C lapján nyilatkozhat az adózó. A
részletfizetés lehetôségével az egyszerûsített bevallást benyújtó magánszemélyek
is élhetnek.
A személyi jövedelemadóval, illetve a nyomtatványkitöltô program telepítésével,
a bevallás kitöltésével kapcsolatos további kérdések, problémák esetén a NAV
Általános Tájékoztató Contact Centerén keresztül, a (06) 40/42-42-42 kék szá-
mon tájékozódhatnak az adózók. Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Közép-magyarországi Regionális Adó Fôigazgatósága

A XXIII. Kerületi Önkormányzat
Hivatalos Lapja

Felelôs szerkesztô: Láng Imola.
A szerkesztôség címe: 1239 Budapest,

Grassalkovich út 162. I. em.
Telefon: 289-2178 • fax: 287-3157

Kiadja: Soroksár Önkormányzata

Nyomdai elôkészítés:
Pille Press Bt. Tel./fax: 280-9506

Felelôs vezetô: Ábrahám Dávidné
E-mail: pillepress@t-online.hu,

info@pillepress.hu
Nyomtatás:

Királypapír Plusz Kft.
1239 Bp., Hôsök tere 8.

Telefon: +36 20/992-6957
Terjesztés:

Soroksár Önkormányzata
Hirdetésszervezés: Privatmesse Bt.

1239 Budapest, Grassalkovich út 122–124.,
Tel,/Fax: 287-3659, 06-20/938-6813,

Felelôs vezetô: Jakab László

CSALÁDI HÁZ (80 nm-es) 3,5
szoba, 560 nm-es telek SOROKSÁR
csendes utcájában eladó! Irányár 19,8
mFt. Tel: 06/309/710-266
KONTÉNERES SITT VAGY
SZEMÉTSZÁLLÍTÁS olcsón, ra-
kodással is rövid határidôvel! Sóder,
homok, termôföld. T.: 280-9059,
06/309/968-316
ELADÓ XX. ker. KULCSÁR
UTCÁBAN 56 nm-es szép állapotú,
mûanyag nyílászárós, kertváro-
si téglalakás tulajdonostól, 1+2 félszo-
bás. Jó közlekedés, iskola, óvoda,
sorokási hipermarket a közelben.
Irányár: 11,9 MFt. Érd.: 06-20-969-
1353.
VÍZVEZETÉK ÉS BERENDE-
ZÉSI TÁRGYAK felszerelése, javí-
tása és cseréje, dugulás megszüntetés!
Telefon: 284-8381

DOBOKTATÁS jól felszerelt
studióban, kezdôknek és haladóknak!
Telefon: 06/30/495-7470
BALLAGÁSI AKCIÓK A SZE-
MÉLYRESZÓLÓ AJÁNDÉKOK
BOLTJÁBAN! Gravírozott, hím-
zett, feliratozott, fényképrôl mintá-
zott ajándékok, póló-, kerámia min-
tázás, üveg-, fa lézergravírozása, bé-
lyegzôkészítés. Erzsébeten a Városhá-
za bejáratával szemben. T.: 06 209
209 981 www.ringtex.hu
DAJKA, GYERMEKFELÜGYE-
LÔ, GYÓGYPEDAGÓGIAI
ASSZISZTENS képzés. Érdeklôdni
lehet: KASZAKÉPZÔ: 276-5918
(nyilv. tart. szám: 01006404)
MEGOLDÁS DÉLPESTI GYORS-
SZERVÍZ!! Mosógép, bojler, tûzhely,
mikró, hûtô javítása 1 év garanciával!
Ingyenes kiszállás! 285-3488 és 06/30/
9-50-17-17 www. megoldasszerviz.hu

REDÔNYÖS MUNKÁK, készítés,
javítás, fix és rugós szunyoghálók,
gurtnicsere. Telefon: 276-5827,
06/302/129-919
BELSÔ FALÉPCSÔ házátalakítás
miatt, szétszerelve, olcsón eladó. Bo-
rovi fenyôbôl, lépcsôvédô szônye-
gekkel. Tel.: 06/209/386-813
HÁZÉPÍTÉS-FELÚJÍTÁS A-Z-ig
garanciával, most 10 % kedvezmény-
nyel! Telefon: 06/30/97-76-357
www.gyefakft.hu
DUGULÁSELHÁRITÁS! Minden-
féle lefolyó tisztitása géppel. Hétvégén
is! Tel.: 284-5483.
REKLÁMTÁBLÁK, CÉGTÁBLÁK,
NÉVTÁBLÁK, világító kivitelben is.
Felíratok, ábrák, dekoráció kirakatra,
autóra, ingyenes látványtervvel! Lézer-
gravírozás, bélyegzôkészítés. Embléma,
logótervezés..T.: 287-25-25, 06-209-
209-981.

Hasznos tudnivalók a személyi jövedelemadó bevalláshoz
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Pille Press® Bt.
Nyomdai munkák

Mindenféle szórólap, prospektus,
újság teljeskörû nyomdai kivitelezése

wwwwww..ppiilllleepprreessss..hhuu •• ppiilllleepprreessss@@tt--oonnlliinnee..hhuu

Iroda tel/fax: 280-9506
Mobil: 06-309/007-959

Televíziók és orvosi mûszerek
javítása, Lakás riasztók és tûzjelzô-

rendszerek tele pítése, 
antenna-rend szerek szerelése, 

auto mata kapumozgatók 
te le pítése, szerelése, 

kaputelefonok telepítése
Lángg FFerenc okl. vill.ménök 

Tel.: 287-19916 (üzenetrögzítô)  
006-330/6606--35880

VÍZ – GÁZ – FÛ TÉS
sze re lés–ter ve zés-kivitelezés

duguláselhárítás

06-209/550-354
Kiszállási díj nélkül!

VÍZ – GÁZ – FÛ TÉS
CSATORNA SZERELÉS, 

TERVEZÉS
GYE-FA Kft.

10 éves cég = 10% kedvezmény
06-30/977-6357

www.gyefakft.hu

MEGOLDÁS DÉLPESTI
GYORSSZERVIZ

Lakásán mosógép, bojler,
tûzhely, mikro, hûtô stb.

JAVÍTÁSA 1 ÉV GARANCIÁVAL.
285-3488, 06-30/950-1717

Kiszállás ingyenes – javítás esetén

víz – gáz – fû tés
sze re lés–ter ve zés ga ran ci á val.

Dugulás-elhárítás!
BBBBAAAANNNN  KKKKAAAA  BBBBtttt....

Bp. XXI II. Szent Lász ló 
u. 15.• Tel.: 284-7689, 

(06-20) 951-0329

NÖ VÉNY ÁRU HÁZ
RO YAL SLU IS  MÁR KA BOLT So rok sár, Ócsai út 2.  (a fe lül já ró mel lett) 

Tel./fax: 287-2600, 06-60/338-769
TER ME LÔK, VI SZON TE LA DÓK, KERES KE DÔK, 

KIS KERT TU LAJ DO NO SOK FI GYEL MÉ BE AJÁNL JUK,
– ve tô ma got után vét tel is,
– gyü mölcs és dísz fák,

– örökzöldek, dísz cser jék,
– föld ke ve ré kek,

– mût rá gyák, 
– bal kon lá dák, dé zsák

Nyitva: H–P-ig 8–17 órá ig •  Sz: 8–15 órá ig •  V: 8–12 órá ig

– Futómûbeállítás
– Autójavítás
– Motordiagnosztika
– Fényszóróbeállítás
– Olajcsere
– Alkatrész beszerzés, eladás
– Injektorjavítás
– Számítógépes fékhatás és

lengéscsillapító mérés
– Computeres autók szervize
– Gumiszerelés, centírozás
– Gumi eladás
– Klíma feltöltés – javítás
– Helyszíni mûszaki vizsga

VIZSGÁZTATÁS
ZÖLDKÁRTYA

Cím: Kiss Antal
Budapest, XXIII. ker. Borona u. 32.

XX. ker. Vörösmarthy u. 70.
Tel.: 284-8426; 421-0631
GSM: (06) 20/924-9311

Nyitva: 8–18 h-ig
Szombaton: 8-12 h-ig

DR. KOVÁCS JÓZSEFDR. KOVÁCS JÓZSEF

SOROKSÁRI KÖZJEGYZÔSOROKSÁRI KÖZJEGYZÔ
értesíti minden Ügyfelét és Érdekeltet, hogy

a Közjegyzôi iroda
a Grassalkovich út 150. sz. alatt mûködik!

(ERSTE Bank épülete, aaz UUDVARBAN pparkolóval!)

Telefon: 2286-0147 éés 2287-2928, FFax: 2289-0404

e-mail: kkovacsjozsef@mokk.hu
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HÁRTI KFT.
TÜZELÔ- ÉS ÉPÍTÔANYAG SZOLGÁLTATÓ

Tüzifa – német szén – cseh darabos szén és egyéb tüzelôanyagok
értékesítése házhoz szállítással is! (Ugyanitt építôanyagok is!)
CÍM: 1239 BP. HARASZTI ÚT 18. TEL/FAX: 286-04-03

VEGYESBOLT

MINDEN NAP NYITVA!

1239 Soroksár, Hunyadi

u. 41.

Hirdetés a

Soroksári Hírlapban
06-20/938-6813

NÔI- FÉRFI (NORMÁL ÉS
MOLETT) TINI DIVATÁRUK,

FEHÉRNEMÛK, ZOKNI
HANGYASZORGALOM BT.

DIVATÁRU BUTIK
SOROKSÁR, TEMPLOM U. 67.

ÁLLANDÓ KKEDVEZMÉNYES 
ÉS AAKCIÓS ÁÁRAK!

reumatológia – dr. SIMON ERZSÉBET

Bejelentkezés: 06-20/241-7674 • Hôsök tere 1-3
e-mail: dr.liz.simon@gmail.com

MOZGÁSSZERVEK FÁJDALMA, gerinctartási 
problémák, alapos vizsgálat utáni diagnózis, 

egyéni kezelés, megelôzés garanciával!
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GUMISZERVIZ
ALUFELNIK, LEMEZFELNIK ELADÁSA, JAVÍTÁSA

XXXXIIIIII.. HHaarraasszzttii úútt 7799..
Nyitva tartás: hétfôtôl péntekig 8-18-ig, szombaton 8-13-ig

TEL.: 06-70/515-8484, 06-70/515-8485

OPEL PUCHELE MÁRKASZERVIZ
alapítva: 1968

1239 Budapest, Ócsai út 2. Tel.: 287-0310; Fax: 287-0308
Autómentés: 06-30/932-1382

www.opelpuchele.hu; e-mail: info@opelpuchele.hu

•  Vizsgáztatás 3500 kg-ig minden gk. típusra 
• Biztosítás ügyintézés
• Lakatosmunka, fényezés
• Klímaszerviz, ózonos szag- és gombátlanítás
• Gumiszerviz, ajándék nitrogénes kerék feltöltés
• Lengéscsillapító-, fék-, futómû-, mûszeres mérés, állítás

Szolgáltatások – javítások márkafüggetlenül!

MÛSZAKI VIZSGA ÁLLOMÁS
Nálunk nem bukhat meg autója!

Állandó kedvezmények, AKCIÓK!
Grassalkovich út 210.  Tel.: 286-0585

www.rapidauto.hu

ÉÉPPÍÍ TTÔÔ AA NNYYAAGG  KKEE RREESS KKEE DDÉÉSS
kút gyû rû, jár dal ap, bé lés test, tég la, ke rí té sosz lop,  

ce ment, mész stb. Kültéri vakolórendszerek, Csemperagasztók!
SZÁL LÍ TÁST IS VÁL LA LUNK!

Nyit va: hét fô–pén tek: 7–17,  szom bat 7–12.
XXI II., Köny ves u. 1., a te me tô be já ra tá nál

TE LE FON: 284-7574

LÉZERES AKUPUNKTÚRA, SZONOTERÁPIA,

LÁGYLÉZERES GYÓGYÍTÁS,

NYIROKMASSZÁZS, ALAKFORMÁLÁS.

FOGLALKOZÁSEGÉSZSÉGÜGYI 

ALAPELLÁTÁS

Egészségpénztári elfogadóhely

Érszûkület, hideg lábak, vegetatív zavarok kezelése. 
Ízületi panaszok, nyak-, hát-, derék-és sarokfájás.

Vállproblémák, teniszkönyök, csípô- és térdízületi kopás.
Övsömör, herpesz, idegzsábák. Lábszárfekély. Sportsérülések. 

Fejfájás. Allergia. Fogyókúra, dohányzásról leszoktatás.
DR. HORVÁTH JUDIT

Bp. XX. Topánka u. 10.  Tel: 284-07-38

bejelentkezés: h,sz,p.: 8-12ó, k,cs.: 12-19ó

27.sz Autós Motoros BABA-MAMA
iskolánkban

megtanulhat vezetni Autóvezetôi Tanfolyam
Teherautón, Buszon, Elméleti tanfolyam idejére 

Motoron, Mopeden és gyermekfelügyeletet
Személygépkocsin biztosítunk

Egyes kategóriák akár a Szakképzési Alap terhére is!
Tanfolyam indul E-LEARNING támogatással!

Tanfolyamokat folyamatosan indítunk                      
1205 Jókai Mór u.85. • 06-1-285-16-88

jogsilap.hu 
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www.mondafa.hu
06-30/436-5044

AJTÓ-ABLAK CSERE
FALBONTÁS NÉLKÜL!

ÁÁLL LLAATTEELLEEDDEELL   
csirke láb, -fej, farhát, húsok,

táp, -termény a

LLÁÁNNGG  EENNDDRREE  UU..   
2244 ..   AALLAATTTT!!

Ny: h-p:9-18, szo: 9-13-ig

MEGOLDÁS SZIGET SZERVIZ
és ALKATRÉSZBOLT

mosógép, bojler, tûzhely, hûtô, mikró, porszívó, vasaló,
hajszárító, stb. javítása

06-30-950-17-17,06-24-460-490    NY:H-P:8-17, SZ:9-12
Dunaharaszti Dózsa Gy. u 75.   Javításnál a kiszállás ingyenes,1 év garancia!

WENDA KFT. !
Bôvíti tevékenységét

Walkera rádió távirányítású 
modellek forgalmazásával

1238 BP., GRASSALKOVICH ÚT 152.
TEL.: 284-0686 • 06-20/364-4519

E-mail: wenda@t-online.hu
Honlap: www.wenda.hu

WENDA KFT. !
Bôvíti tevékenységét

Walkera rádió távirányítású 
modellek forgalmazásával

E-mail: wenda@t-online.hu
Honlap: www.wenda.hu

1238 BP., GRASSALKOVICH ÚT 152.
TEL.: 284-0686 • 06-20/364-4519

Hidegtálak, saláták,
szendvicsek minden alkalomra

� Húsvét

� Ballagás

� Temetés

� Esküvô

DUNSZT HIDEGKONYHA
www.dunszthidegtal.hu

e-mail: dunsztj@gmail.com

Tel.: 06 30 996 8569

Ingyenes házhoz
szállítás!

KONTÉNERES SITT,
lom, szemétszállítás
vegyesen is, olcsón!

Gyors pontos, 
megbízható!

06/309/710-494

OPTIKAI SZAKÜZLET 
SZEMÉSZETI RENDELÉS

1238 Budapest, Grassalkovich út 129. 
Ny.: H-P 10-18 • Tel: 284-2383

• Orvos és optometrista által végzett szemvizsgálat • Szemüvegkészítés, javítás, 
kontaktlencse rendelés  • Teljeskörû szemészeti kivizsgálás • Gyermekszemészet 
• Leletkiadás háziorvosok felé • Céges szûrés vállalása – kedvezménnyel – akár

helyszínre kiszállással

Szemész szakorvosi rendelés: Hétfôn és szerdán 14.00-18.00-ig

MINDENFÉLE EGÉSZSÉGKÁRTYA 
ÉS ÜDÜLÉSI CSEKK, Edenred (korábban Accor Service)

ELFOGADÓ HELY!

MULTIFOKÁLIS szemüveg rendelése esetén az egyik lencse FÉLÁRON!!!! 
(fényresötétedô és nem fényresötétedô esetén is)

AKCIÓ! Minden napszemüveg féláron a készlet erejéig.


